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ΙΙΙΡΙΙΙΕΗΙΙΕΙΙΙΪΙΟΝ ΜΑΚΡΙΟΙ Ο I.
Ιδιαζόντως ειδεχθές χαρακτή­

ρισε χθες ο Εισαγγελέας το έγκλη 
μα του Αγίου Σύλλα, και παρέ- 
π^μψιε τον δράστη στον τακτικό 
Ανακριτή.

Συγκεκριμένα, οι ’Κατηγορίες 
ηου απήγγειλε στον’ Μανούσο Γα 
χάνη, είναι:

• Ανθρωποκτονία εκ προθέσε 
φς, που διαπράχιθηκε κατά τρό­
πο: ιδιαζόντως ειδεχθή, σε βά­
ρος της νύφης του Σταύρο ύ- 
λας Γαλάνη .

• Απόπειρα ανθρωποκτονίας 
σε βάρος του ανηψιού του Μάρ 
■κου.

• Παράνομη οπλοφορία, οπλο 
χρίησίσ και οπλοικατοχή.

• Βλασφημία.
Ο Μανούσος Γαλάνης, αμέσως 

μετά την απαγγελία των κατηγο 
ριών, οδηγήθηκε στον Ανακριτή 
του Α’ Τμήματος, από τον ο- 
ποίΌ' ζήτησε και έλαβε 48ωρη προ· 
θεσμία για να απολογηθεϊ. .

Την Παρασκευή, αύριο δηλα­
δή, το πρωί, ο δράστης θα πρθ’ 
σαχθεϊ και πάλι στον Ανακίριτή 
για τα παραπέρα.

Στο μεταξύ, και από πληροφο

ρίες έγκυρης πηγής, ο κατηγορού 
μένος εξακολουθεί να ισχυρίζε­
ται ότι διέπραξε το. έγκλημα’ για 
...λόγους τιμής. Όμως, και σύμ 
φωνα με την ίδια πηγή, κάτι τέ­
τοιο από την μέχρι τώρα έρευ 
να, δεν αποδεικνύεται. Άλλωστε 
και η ίδια η ατροδικαστική έκθε 
ση ανατρέπει άυτόν τον ισχυρι­
σμό.

Παράλληλα, από την προανά­
κριση δεν αποδεικνύιεται φήμη, 
για τθ' ότι ο κατηγορούμενος 
υπήρξε τρόφιμος αναμορφωτήρί 
ου.

Ωστόσο, τόσο αυτά, όσο κιαι 
άλλσ ζητήματα, θαι τα διερευνή 
σει η τακτική ανάκριση, που θα 
διατάξει αύριο' ο ανακριτής.

Γεγονός πάντως είναι, ότι τα 
σκάγια που χρησιμοποίησε ο κα 
τηγορούμιενος δεν ήσαν κοινά, 
αλλά ειδικά, για μεγάλα ζώα, και, 
κατά μια εκδοχή, τα κίατασκεύα- 
σε θ' ίδιος. Ίο αν είναι αλήθεια 
ή όχι, αυτό θα αποδειχθεί επίσης 
από την όλη διερευνητική διαδι 
Μασίσ που θα ακολσυθήισει. Ό­
πως και νάναι πάντως, τον τελευ 
τσίο λόγο πάνω1 σε όλα, θα τον 
έχει το Δικαστήριο
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ΑΑΗ8ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

"Αν μιλάμε για αναλογική ΐ
Β <Β® tn ι» «■«

Πολύς λόγος γίνεται τον τελευ 
ταίο καιρό’ για το εκλογικό σύ­
στημα. Και όλοι ιμιλάνε (τα κόμ­
ματα και τον Τύπο εννοώ) για το 
σύστημα της «απλής αναλογι­
κής». Και συμφωνούν όλοι, κι ό­
μως πρέπει να γίνει, λέει, νομο­
σχέδιο με άρθρα και παραγρά­
φους, που θα πάει στη Βουλή, 
6α συζητηθεί, θα' ψηφισθιεί, για 
να γίνει νόμος του κράτους.

Δεν καταλαβαίνω' ένα πράμα: 
Αφού μιλάμε για απλή αναλογική, 
τί χρειάζονται τα μπερδέματα1 σε 
άρθρα και παραγράφους,, και λα 
βίρΰνθους παγίδες; Το πως κά­
ποιος πρέπει να κάτσει και να 
γράψει κάποιο κείμενο που θα α­
ναφέρεται στον τρόπο, με τον 
οποίο θα βγουν οι βουλευτές, αυ 
τό είναι κατανοητό. Δεκαπέντε 
αράδες όλες - όλες, είναι αρκετές, 
για να δίδουν σαφή εικόνα' του 
πώς θα βγαίνουν οι αντιπρόσω 
ποι του Λαού, με την απλή ανα­
λογική και από την πρώτη, και 
από τη δεύτερη, και από την τρί 
τη κατανομή. Αυτά τα περί δια- 
γραμμάτου, τί άραγε, χρειάζον­
ται; Είναι για να μην καταλαβαί 
νουν αυτοί που ψηφίζουν, ή α­
ποτελούν... παραλλαγή σε παγί­
δες;

Χρειάζεται, λέει, πολύς χρόνος 
για να μελετηθεί και να διατυπω 
θεί το· νομοσχέδιο! Προφανώς, 
'εννοούν, ότι δεν μπορούν εύκο­
λα, να φτιάξουν τρόπο, που η 
μειοψηφία θα μετατρέπεται με 
τη μαεστρία του νόμου, σε πλειο 
ψηφία στις έδρες της Βουλής. 
Αυτό εννοούν;

Μα τότε, γιατί ο τόσος θόρυ 
βας για την απλή αναλογική; Ανα 
λογικό σύστημα, σημαίνει ότι αυ 
τός που θα πάρει 40ο)ο σε ψή­
φους, θα πρέπει να βγάλει και 
40ο)ο βουλευτές. Και αυτός που 
θα πάρει 8ο·)Ό' σε ψήφους, θα πά 
ρει και το ίδιο ποσοστό σε έ­
δρες. Αυτό δεν σημαίνει, ή κάνει 
λάθος η... Αριθμητική;

Αυτά τα περί κάποιου ορίου 
στα ποσοστά, με το αιτιολογικό 
ότι θα πρέπει να βγαίνουν αυτό 
δύναμες Κυβερνήσεις, είναι εφευ 
ρέσεις της Δεξιάς και των επαγ 
γελιματιών της πολιτικής, που1 νο 
μίζουν πως έχουν τον... Τοελε-
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η ευχέρεια οτον Ελληνικό Λαό, 
να στείλει στη Βουλή τους εκ- 
προσώπους όλου του ιδεολογι­
κού δειγματολογίου που υπάρ- 
χεΐ·

Αυτό δεν είναι και Δημοκρα­
τία; Αυτή τη στιγμή στη Βουλή 
Εκπροσωπούνται τρία μόνο κόμ­
ματα, ενώ στην πολιτική σκηνή 
υπάρχουν δέκα πέντε. Αυτό, 
είναι μήπως δημοκρατική εκπρο 
οώπηση στη· Βουλή;

Γίνεται, λέει, για να βγαίνουν 
ισχυρές Κυβερνήσεις. Πολιτικές 
τρίχες σε^δημσκρατικό.., μρύ-
σι. Ισχυρές Κυιβερνήσιεις, με

μεντέ της σωτηρίας 
θνσυς.

Αν μιλάμε για

TOU Έ-

αναλογικό
'σύστη'μα τα πράματα είναι απλά. 
Δε χωρούν ούτε σκοπιιμότητίες, 
ούτε νόθες αιτιολογίες. Δΐ&εται

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΕΠΙΣΗΜΑ ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

Τήν Κυριακή καί τή Δευτέρα
ό κ. Παπανδρέου στή Λιβύη

ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΝΤΑΦΙ
Διήμερη επίσημη επίσκεψη στη 
Λιβύη θα πραγματοποιήσει την 
(Κυριακή κοι την Δευτέρα ο Πρω 
6υπουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου, ύστερα' από πρόσκληση του 
ηγέτη της χώρας Συντ)ρχη Καν 
τάφι.

Η επίσημη ανακοίνωοη της ε- 
πίσκιεψιης έγινε χθες το βράδυ 
στις 8 ταυτόχρονα στην Τρίπο 
λη και στην Αθήνα.

Ό κυβερνητικός εκπρόσωπος 
δήλωσε δεν υπάρχει επίσημη α­
τζέντα των συνομιλιών, αλλά τό 
νισε, οπωσδήποτε θα συζητη­
θούν και οικονομικά θέματα.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος ανακοίνωσε ότι στις 25 
Σεπτεμβρίου φθάνει στην Αθήνα 
έκτακτος απεστιαλμιένος του βασι 
λιά Χασάν του Μαρόκου Ο’ κ. Αλ 
Λατόι που1 θα επϊδόσει προσωπι 
κό μήνυμα του βασιλιά στον 
Πρωθυπουργό κ. Παίπανδ.ρέου.

Το μήνυμα: αυτό, σύμφωνα: με 
δημοσιογραφικές πληροφορίες 
σχετίζεται με την ένωση της Λι 
βύης με το1 Μαρόκο. Υπενθύμιζε 
ται δε ότι επιστολές σχετικές με 
θέμα αυτό έχει ήδη στείλει ο βα 
σιλιάς Χασάν στους Πρωθυπουρ 
γούς της Ισπανίας και της Ιταλί 
ας ενώ: ήδη έχει επιάκίεφθεί to 
Μαρόκο ο Γάλλος Πρόεδρος κ. 
Μιττεράν.

Όπως ανακοινώθηκε, τον Πρω 
θυπουργό κ. Παπανδρέου κατά 
την επίσκεψή του: στη Λιβύη, θα 
συνοδεύσουν ο 'αναπληρωτής υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Παπού 
λιας, ο αναπληρωτής υπουργός

βουλευτές που δεν αντιπροσω­
πεύουν ψήφους;

Μα αυτό, δεν είναι οπωσδήπο 
τε Δημοκρατία, όσο ιοχυρή Κυ­
βέρνηση κι αν προκύπτει. Αλλά, 
αν μιλάμε για τέτοιαν ισχύ, τότε 
δεν χρειάζεται η Δημοκρατία. 
Ισχύς χρειάζεται κατά την τέ­
τοια λογική. Αλλά, η συλλογιστι 
κή αυτή, οδηγεί στον παραμερι 
σμ.ό της λαΊ'κής εντολής. Αυτή 
τη στιγμή 1Οο)ο του Ελληνικού 
Λαού, δεν αντιπροσωπεύεται 
στη Βουλή, 'ενώ οι έδρες που 
του αναλογούν, έχουν καταλη­
φθεί από άλλους.

Από τη στιγμή, όμως, που η 
Δημοκρατία... βολεύεται με ένα 
ποσοστό του Λαού φιμωμένο, 
έστω και μικρό, κανείς δεν μπο- 
'ρεί να προεξοφλήσει ότι αύρΊΟ 
το ποσοστό αυτό δεν μπορεί να 
διογκωθεί.

Πού φτάνουμε έτσι; Στην Πα- 
πσδοπΌυλί'κή δημοκρατία, από... 
δημοκρατικό δρόμο. Και θάναι 
και... ευρεσιτεχνία.

Αν, λοιπόν, μιλάμε για απλή α­
ναλογική, πάει να πει πως απορ­
ρίπτουμε την ως τώρα συλλογι­
στική των ένοχων σκοπιμοτή­
των. και δίδουμε στο Λαό το δι 
καίωμα να εκπροσωπήται στη 
Βουλή, στο σύνολό ταυ, με βά­
ση τις αναλογίες των όποιων 
ποσοστών. Λέω, αν. Αν όμως 
θέλουμε ισχυρές, τάχα, Κυβερ­
νήσεις, «για το συμφέρον του 
Έθνους» και άλλα κουδουνιστά 
και κουφά, τότε, τϊ χρείαν έχο- 
μεν εκλογών; Ανοίγουμε το κλαυ 
βί και βγαίνει ο κορυδαλός. Α­
πλά' πράματα, δίχως «ενισχυμέ- 
να ποσοστά» και αλχημιστικές 
ευρεσιτεχνίες, που από άλλο1 δρό 
μο, πάλι στον Κορυδαλό οδη­
γούν.

Κάνω λάθος;
Σ. Χταυρακάκης.

Η ΠΛΗΡΩΜΗ 
ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 
TOY Ι.Κ.Α.

T.— Ανακοινώνεται ότι η πλη 
ρωμή των συντάξεων του ΙΚΑ 
μηνάς Οκτωβρίου 1984 θα γίνει 
από τους Ταχ. Διανομείς στην κα 
τοικία του κάθε συντίχου κατά 
την ακόλουθη σειρά: 
21-9-84 για τα επώνυμα

που αρχίζουν από A—I

Εθν. Οικονομίας κ. ΒαΤτσος, ο 
υφυπουργός Προεδρίας κ. Μαρού 
δας, ο Διευθυντής του Δίπλωμα1 
τικού Γραφείου’ του Πρωθυπουρ 
γού κ. Μάχαιρίτσας, ο σύίμβού 
λος του Πρωθυπουργού για. οι­
κονομικά θέματα1 κ. Παπανικολά 
ου, ο πρέσβης κ. Γεωργίου, διευ 
θυντής της αρμόδιας διεύθυνσης 
του Υπουργείου Εξωτερικών και 
ο κ. Απαστολόπουλος, Πρόεδρος 
της Εταιρίας διεθνούς εμπορίου.

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εξάλλου' για την επίσκεψη 

του πρωθυπουργού στηιν Λιβύη 
το Υπουργείο! Εξωιτερικιών1 έ@έ 
δώσε την ακόλουθη' επίσημη; «’ 
νκικοινωση:

«Ύστερα από πρόσκληση Του 
ηγέτου της Λιβύης συνταγματά 
μχη Καντάφι ο πρωθυπουργός 
κ. Α. Παπανδρέου ©αι πραγμα 
τόποιήσει επίσημη; επίσκεψη 
στην Τρίπολη’ στις 23 ικαιιι 24 
Σεπτέμβριον»».

Σήμειώνεται ότι. είναι η πρώ 
τη φορά που πραγματοποιείται 
επαφή σε τόΙσο υψηλό επίπεδο 
μεταξύ των δυο, χωρών οι οποί 
ες έχουν άριστες σχέσεις.

H Λιβύη κατέχει την 4η θέ 
ση ως προς τις Αραβικές χώ 
ρες και 7ηπαγκόσμια στις οιικο 
νομηίκές συναλλαγές με. τη! χώ 
ρα μας και είναι η κατά ποσο 
στό 12ο) ο ετήσια προμηθεύι- 
τριαι χώρα σε πετρέλαιο.

Η επίσκεψη; του Έλληνα 
■πρωθυπουργού είναι το επιστέ 
γαισμα των διμερών επαφών 
των δυο χωρών σε υπουργικό 
επίπεδο (τόσο: υπουργών εξωτε 
ρικών όσο και υπουργών Εθνι 
κής Οικονομίας) και σημειώνε 
ται 'το γεγονός της θετικής συμ 
βολής του Έλληνα πρωθυπόσρ
γΟύ 
νων 
ικϊών 
ιβώς

στην διευθέτηση ορισμέ- 
προβλημάτων ιμεταξύ δοττ 
χωρών και ΛιΙβύης ακρι- 
λόγω των άριστων σχέσε

Δήλωση του κ. Μαρούδα

ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΥΝΤΟΜΑ

24-9-84 
25-9-84 
26-9-84
27-9-84
28-9-84

κ 
κ

Λ—Ο
Π—Ρ 
Σ—Ω

2 .— Όσοι από τους συνταξι 
σύχους δεν ευρεθούν από τους 
διανομείς την παραπάνω οριζο- 
μένη ημερομηνία θα πληρωθούν 
και πάλι στην κατοικία τους στις 
1)10, 2)10, 3)1'0, 4)10 και 5)10.

3 .— Πληρωμή συντάξεων από 
τις θυρίδιες του Γραφείου μας, 
δ ε ν θα γίνει.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Σήμερα Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου και ώρα 7 το 

απόγευμα, κάνουμε εγκαίνια του καινούργιου Κα­

ταστήματος μας, με είδη

ΜΑΛΛΙΑ ΚΑΙ ΝΗΜΑΤΑ
των καλλίτερων Ελληνικών και ΕυρωπαΊ’κών 

εργοστασίων, που βρίσκεται στην οδό Ψαρομη- 

λίγγων 16.
Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν. 

Με τιμή

ΛΕΛΑ ΞΑΝΘΑΚΗ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ :
Α' και Δ" δέσμης <

; καθώς και Α' και Β’ Λυκείου. <
; Παραδίδονται από !

έμπειρο καθηγητή Φροντιστηρίου. !
I Πληροφορίες τηλ. 230-887. j

ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ :
ΑΘΉΝΑ 19 (ΑΠΕ) — 

Με σημερινή του δήλωση ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος έθεσε 
τέρμα' στην εκλογολογία των τε 
λευταίων ημερών και τις συζητή 
σεις σχετικά με τον νέο· εκλογικό 
νόμο, αλλά ταυτόχρονα δεν απέ 
κλείσε το ενδεχόμενο να πραγμα 
τοποιηθιεί ανασχηματισμός της 
κυβέρνησης τις προσεχείς μέρες.

«Μέχρι στιγμής δεν έχω να 
σας πω τίποτε», δήλωσε ο κ. Μά 
ρούδας σε απάντηση ερωτήσεων 
αν πρόκειται να γίνει ανασχημα 
τισμός της Κυβέρνησης ενώ σε άλ 
λη ερώτηση για το αν θα γίνουν 
διαβουλεύσεις με τα πολιτικό 
κόμματα πριν την κατάθεση του 
νέου εκλογικού νόμου στην Βου 
λή τόνισε: «Είναι πολύ νωρίς να 
ιμιλάμε από τώρα1 για το τί θα γί 
νει τον Φεβρουάριο διότι πρέπει 
να σταματήσει αυτή η εκλογολο 
για, που δεν προωθεί ούτε την 
οικονομία' της χώρας ούτε την ερ 
γασία της κρατικής μηχανής».

Εξάλλου ο κ. Μσρούδας απαν

ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
τώντας σε ερώτηση σχετικά με 
δημοσίευμα σύμφωνα με το ο- 
ποίο’ έχει ζητήσει από τους υ- 
πουρΥΟύς «εκθέσεις πεπραγμέ­
νων» δήλωσε ότι κατά καιρούς 
ζητάει στοιχεία από τους υπουρ 
γούς για να μπορεί να ενημερώ­
νει τους ανταποκριτές και τα γρα 
φεία Τύπου.

Τέλος ο κ. Μαρούδας διέψευ 
σε ότι ο διευθυντής του πολιτι 
κού γραφείου του Πρωθυπουρ­
γού κ. Λιβάνης έχει ζητήσει «απο 
λόγιες πεπραγμένων» από τρεις 
υπουργούς της κυβέρνησης, όπως 
έγραψε σημερινή απογευματινή 
εφημερίδα». Δεν υπάρχει τίποτα» 
δήλωσε ο κ. Μαρούδας και πρό 
σθεσε: «Είναι αδιανόητο. Αυτό 
αποτελεί τέλεια παρερμηνεία των 
εγγράφων που στέλνει το πολιτι 
κό γραφείο του Πρωθυπουργού. 
Το Π.Γ. ανταλλάσσει έγγραφα με 
τους υπουργούς για επι μέρους θέ 
ματα», για τα οποία έχουν τεθεί 
ερωτήματα από διαφόρους φο- 

' ρείς.
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Επιστολές

Μ Miuim ΟΙ ΠΙίΗΝΟΙ 
too ΙΟΝ ΚΟΜΒΟ ΙΟΙ ΓΙΟΦΪΡΒ

ων των1 δυο χωρών.
Όπως είναι γνωστό την Αι 

βύη έχουν επισκεφιΟεί «φέτος, 
μεταξύ άλλων, ο πρωθυπουργός 
της Μάλτας κ. Μιντωφ (14-4- 
84) ο Τούρκος πρωθυπουργός 
κ. Οζάλ τον περασμέν οΜάιο 
καιι πριν από ενάμισι» περίπυο 
μήνα (30, 3'1-7-84) ο Χριστιανό 
δημοκράτης υπουργός εξωτερι­
κών της Ιταλίας κ. Τζούλιο; A 
ντρεάττι ενώ’ μόλις το περασμέ 
νο Σαββατοκύριακο ο Γάλλος 
■υπουργός εξωτερικών σχέσεων 
κ. Σέ'υ'σσον μετέβη στην Τρί 
πόλη για συνομιλίες σχετικές, 
με το ζήτημα του Τσαντ.

ΠΑΕΟΚ

ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 84
ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

21, 22, 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠΑΝΟΣ

Από τον ικ. Νικ. Σακαδάκη
πήραμε την παρακάτω 
στολή:
Κύριε ιΔιευθυντά

(Περνώντας προχτές

«πι-

<τπό
τη Γιόφυρο, εκεί στο κόμβο 
που ενώνει το συγκοινωνιακό 
δίχτυο της πόλης μας με το 
επαρχιακό και το εθνικό, βρέ 
θηκα μπροστά σ' ένα απαίσιο 
θέαμα.

'Ολόκληρο 'το Κομμάτι που α 
φήνουμε δεξιά μας καθώς ιβγαί 
νουμε έχει γεμίσει από γύφτους 
οι οπόίοΐι έχουν κάνεν παροικία, 
με όλα τα δεινά που συνεπάγε 
ται η' εγκατάσταση' τοιυς εκεί, 
Σκουπίδια’, βρωμιά. Και δεν

ΒΕΚΚΑ
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Στό μικτό ορκωτό Ηρακλείου αϋριο

ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΝΘΡΩΠΟΚΤΟΝΙΑΣ
ΓΙΑ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ
Υπόθεση ανθρωποκτονίας εκ 

προθέσεως θα απασχολήσει αύ­
ριο το Μικτό Ορκωτό Δικαστή 
ριο Ηραικλείου.

Συγκεκριμένα θο δικαστεί ο 
Νικόλαος Στυλ. Κονταξάκης 67 
χρονών, γεωργός από τα Γρηγο 
ριανά Σέλινου Χανιών, έγγαμος, 
πατέρας δυο παιδιών γιατί:

Στις 30 Απριλίου 1983 στις 10 
το πρωί σκότωσε σε αγροτική πε 
ριοχή του χωριού του, τον συγ 
χωριανό του Ιωάννη Χαριλάου 
Κσστρινάκη 51 χρονών γεωργό,

πυροβολώντας τον από πολύ 
κοντά με τουφέκι τύπου ΜΑΟΥ- 
ΖΕΡ.

Η όλη ανακριτική διαδικασία 
απέδειξε ότι ο δράστης είχε με 
το θύμα κτηματικές μικροδιαφο 
ρές. Ο ίδιος ωστόσο ισχυρίζιεται 
ότι σκότωσε τον συγχωριανό 
του γιατί του επιτέθηκε με τσε­
κούρι και έβρισε την κόρη του.

Αλλες κατηγορίες που βαρύ­
νουν τον Νικόλαο Κονταξάκη εί­
ναι παράνομη οπλοφορία, οπλο­
χρησία και οπλοκατοχή.

.Λόγ©·» ««si Avtiftoyoi

φτάνειι αυτό κόβουν δέντρα 
για να παρκάρουν τα DATSUN 
τους. Με λίγα λόγια όσα δέν 
■τρα δεν «τάφαγε» η. φωτιά θα 
τα φάν® οι γύφτοί. Η απορία 
μου είναι τί κάνουν οι αρμό 
δίες αρχές. Η χωροφυλακή, η 
Νομαρχία, ο Δήμος γιατί δέν 
τους διώχνουν, γιατί δεν τους 
υποδείχνουν έστω ένα άλλο 
χώρο μακρυά από τη πόλη. Για I 
τί πρέπει συνέχεια τα δυτικά 
προάστεια να πληρώνουν τη νυ 
φη. Επειδή κ. Διευθυντά συχνά 
iSfeifcvCTe ευαισθησία ,γιΓ αυτά 
τα πράγματα» πήρα το θάρρος 
να σας γράψω. Γράψτε και σεις 
μ® τη σειρά σας κάτι μήπως 
και συγκινηθεί .κανείς..

Σας «υχαιριστο» 
Σακαδάκης Νικ.

Σ.Π. Ο επιστολογράφος έ 
χει δίκιο. Δεν μπορεί να κα 
ταστρέφεται το λιγοστό μας 
πράσινο για να γίνεται πάρ 
γκιγκ. Κάπου πρέπει βέβαια 
να μείνουν οι τσιγγάνοί. Ας 
τους υποδείξουν ένα μέρος 
οι αρχές πθμ να προκαλούν 
όσο γίνεται λιγότερη ζημιά.

ΕΠΟΧΕΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ
ΠΕΡΝΏ και στέκομαι στις 

βίτρίνες των βιβλιοχαρτοπωλεί 
ων και χαζεύω τις άμορφες και 
ικομψ^ς πέτσινες ή πλαστικές 
τσάντες, τα ωραία και καθαρά 
τετράδια .ντυμένα όλα με πλα 
στι'κά εξώφυλλα, τις κασσετί- 
νες για τα μολύβια, τα μπικ, 
τα χρώματα για τα σχέδια και 
όλο εκείνο τον πλόύσιο και 
ποικίλο εξοπλισμό με τον ο- 
πόίον εφοδιάζονται τώρα οι μα
©ήτες από το Νηπιαγωγείο 
σλας. Και ζηλεύω και λέ:ω 
σα μου, γιατί να μην είμαι 
ρα κι εγώ μαθητής.

κι 
μ« 
τώ

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ

ΓΙΑΤΙ καθώς βλέπω την «ι 
κόνα της αφθονίας την πληθό» 
ρα των μέσων με τα οποία ι;ξο 
πλίζονται τα παιδιά για να μα 
©αινούν γράμματα, ο νους γυ 
ρίξει πίσω και ξεθάβει την ει 
κόνα της δικής μου εποχής. 
Και ,βλέπω τους μαθητές με πά 
νινη λιγδωμένη τσάντα, με τε 
τράδια που φτιάνανε μόνοι τους 
με κόλλες του διαγο>νισμού ή 
της καλλιγραφίας, με λεπτό 
μπλε ντύμα, και ραμμένο στη 
μέση! με κλαχίτή για να μη 
φεύγουν τα φύλλα.

λίαερος παρώδιδε τα βιβλία 
ταυ στον μικρότερο κι αυτός 
στον επόμενο και ούτω κάθε 
ξής. Ή τα έδιδε σε κάποιο συγ 
γενή του φίλο ή γειτονάκι. Kun 
στο τέλος καταντούσαν κουρέλ 
λια. Τώρα τα πετούν στους δρό 
■μους κι ας είναι καινούργια, 
γιατί δεν είχαμε τότε δαψεάν 
παιδεία και του χρόνου θα μας 
έδιδαν άλλα. Ήσαν κορακοζωη 
τα που λένε. Και βέβαια όλα 
στον ίδιο χώρο. Συνίπταρξη1. 
Βιβλία, τετράδια, μολύβια, μελά 
νια, πέννες στον ίδιο πάνινο 
Οήλακα. Εκεί βάζαμε .και το 
ψωμοτύρι ή το λιόψωμο το κρί 
θινο πανωκαύΚαλο, τα ξερά σύ 
κα ή τα χαρούπια που ήταν η 
σοκολάτα της εποχής μας για 
το διάλειμμα. Αλήθεια τί νοστιΐ 
μια ήταν εκείνη που την εί­
χαν....

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΓΙΑΜΑΛΑΚΗ 15

Τηλ. 225-275.

TQP0 και gto HPAKnCIO
Πρωτοπορούμε και σας παρουσιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης

' '· ■ " D' ■ λ

είδη υγιεινής πλακίδια
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ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 I. ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Είδη υγιεινής, Εζοπλιυμός λουτρών, πλακίδια τοίχου δαπέδην

. Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33 ,.
ΤΗΛ. 223 717

ΤΡΙ Α ΤΕΤΡΑΔΙΑ ό)υα κι ό 
λα. Της αντιγραφής, της αρι- 
θμητι'κής και της καίλλιγραφί 
ας, που δεν υπάρχει σήμερα. 
Λίγα και τα βιβλία. Τα στοι 
χειώδη, τέσσερα-πέντβ. Κσυιρελ 
λιασμένα, λαδωμένα, σκισμένα 
ταλαιπωρημένα κι αυτά. Γιατί 
περνούσαν από...γενιά σε γε 
νιά, από χέρι σε χέρι. Ο μεγα

ΚΟΝΤΑ σ’ αυτά είχαμε και 
το βάσανο της πέννας, του με 
λανιού, τοιυ μολυβοκόντυλου 
ικαν τα παιδιά της πρόκτης τά­
ξης την πλάκα και τσκονηιλι 
κι έικι πρωτόγονο αλίφαβητάριο 
με το ίον, τα ωά, το βυτίον, 
τον φανό, τα πτηνά της καθα­
ρεύουσας στις σελίδες του. Με 
ρικοί τα βάζανε κι αυτά μέσα 
στην «ντάσκα»» όπως τη λέγα 
με, και το αποτέλεσμα στις λα 
διές από το τυρί και τις ελιές 
να προστίθεται και η μουνζού 
ρα από το μελάνι.

ΚΙ ΑΠΟ ΣΟΥΛΟΥΠΙ, άλλη 
θλΟΙβερή εικόνα. Ελάχιστοι φο

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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κοινωνικοί Ομβροι
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ:

• Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Α' — Β’ Λυκείου. Γ' Γυμνασίου.

Εναρξη: Πέμπτη 20 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά)
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

■
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ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το περασμένο Σάββατο στην 

Αγία Ειρήνη στα Σπήλιά ο κ. Γε 
ώργιο< Νοικοκυράκηί Φαρμακο­
ποιός και η κ. Μαρία Μαστρακού 
λη - Κασσαπάκη εβάπτισαν το 
χαριτωμένο αγοράκι του κ. Αντ. 
Σαβιολόικη ΓεωπόνόΟ, και τού 
έδωσαν το όνομα Παύλος. Τους 
ευχόμαστε να τους ζήσει.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το περασμένο Σάββατο στην 

«κκλησία Παιναγΐος Κεράς η κ. 
Ελένη Καστρινάκη εβάπτιοε το 
χαριτωμένο' αγοράκι του κ. Ευ- 
αγγέλου Καστοινακη και του έδω 
σε το όνομα Γεώργιός. Στους γα 
νείς και τη νονό ευχόμαστε να 
τους ζήσει.

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το· Σάββατο 15 του Σεπτέμβρη 

έγινε η βάπτιση της κόρης του 
Γρηγόρη και της Δέσποινας θέρε 
λη. Της δόθηκε το όνομα Ειρή­
νη και νονός της ήταν ο Γιώργος 
Μαρινάκης. Ευχόμαστε να τους 
ζήσει.

Α.Λ.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το μυστηριώδες κρύσταλλο
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Σαλλιμάρ ο αρχιψεύτης των
5 ηπείρων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Γραμμή συνόρων

ΑΠΟΛΛΩΝ:
Τρελλές πλάκες καυτές επαφές

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το τσακάλι και ο μαφιόζος
αςτορια
Η εκλογή της Σοφή
ΠΑΛΛΛΣ
Ματάκηδες θηριοτροφείου
AMOPE
Μαθήτρια το πρωί, πόρνη το 
βράδυ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Η φωλιά του δολοφόνου 
καρχαρία
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Εραστές του καλοκαιριού

ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα No 3

ΟΡΘβΥΣ
Μπρος στην γλυκά τι είναι ο
■πόνος.
ΑΙΓΛΗ
Η γιατρίνα του 7ου Συντάγμα­
τος σε γυμνάσια
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αίμα στην άσφαλτο
SINE NTPA i BIb
Γυναίκες μαστόρισσες σε όλα

ΔΙΕΥΡΥΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΤΟ 1985
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟΝ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΛΙΛΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ
Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μου ανηψιά 

που πήρε το πτυχίο της από το 
Πσνεπιστήιμιο της Γαλλικής Φίλο 
λόγιας θεκήνίκης με «άριστα», 
θερμό συγχαρητήρια και της εύ 
χαμαί καλή σταδιοδρομία

Η θεία της
Κατερίνα Σφακιανάκη

ΕΡΤ 1
4.55 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Δον Κιχώτης
6.45 Τα παιχνίδια του κόσμου
7.20 Η Κύπρος κοντά1 μας
7.35 Η άγρια όπερα
8.30 Ενας Σερίφης γκαφατζής
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

1.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ουγγαρέζιικα παραμύθια'
7.30 Το χρονικό της χίμαιρας
8.0'0 Σύντομες ειδήσεις
8.112 Ενημέρωση αγροτών
8.40 Αρχαία σκουριά
9.30 Ειδήσεις

1.0.00 Δολοφόνοι γυναικών
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για το πρόγραμμα Κοινωνικού 
Τουρισμού 1984—1985. σας γνω 
ρίξουμε τα εξής:

α) Με την 530985)9-8-84 από 
φάση ταυ Ελληνικού Οργανισμού 
Τουρισμού διευρύνονται οι κατη 
γορίες και καθορίζονται οι προ 
υποθέσεις των δικαιούχων του 

προγράμματος κοινωνικού τουρι 
σμού.

Οι νέες ρυθμίσεις σε ορισμένες 
κατηγορίες δικαιούχων έχουν ως 
κατωτέρω:

Α ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
(1) Σε κρατικούς φορείς (Δη 

μόσιο) ανεξάρτητα από το· κάθε 
στώς δημοσίου ή ιδιωτικού ή μι 
κτού δικαίου που τους διέπει και 
δεν είναι δικαιούχοι των παρο-

νεται με μόνο κριτήριο το χαμη 
λό εισόδημα' των αγροτών από 
τις κατά τόπους συνεταιριστικές 
οργανώσεις και τους αγροτικούς 
συλλόγους σε συνεργασία με το 
ΣύμβούλΙο Ιισότη,τας.

Τα Δελτία Κοινωνικού Τουρί- 
ισμού θα χορηγούνται σε όλους ά 
νεξόρτητα του αγρότες που έ­
χουν τις παραπάνω πρσ'υ’ποθέ 
σεις από τις κατά τόπους συνε 
ταιριστικές οργανώσεις.

χών της Εργατικής Εστίας.
(2) Στον ιδιωτικό τομέα με

σχέση εξαρτημένης εργασίας με 
ασφάλιση ΙΚΑ, που δεν είναι δι 
καιούχοι των παροχών της Εργα 
ττκής Εστίας.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπημένη μας ανηψιά 

Δέσποινα Μ. Λέλεκα που πήρε το 
πτυχίο' της Γαλλιικής Φιλολογίας 
του Παν)μίου θεσ)νίκης με «άρι 
στα», συγχαίρομε θερμά και της 
ευχόμαστε καλή σταδιοδρομία.

Οι θείοι της
Λευτέρης - Αβηνά Βαρδάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η *. Χρυσούλα Μπουρλώτου πα 
ρέθιεσε το περασμένο Σάββατο 
15 Σεπτεμβρίου πλούσιο γεύμα 
στους τροφίμους του Γηροκο­
μείου Αγίου Γεωργίου Σεληγάρι 
της Ι.Μ. Πέτρας, εις μνήμην και 
αντί εξαμήνου μνημοσύνου της 
Μελπομένης Εμμ. ΖεΊ'νάκη.

Η Εφορία του Γηροκομείου 
ευχαριστεί θερμά.

Ανσιίκτά όλο το 24ωρο 
Μαρκάκη Μόβία οδ. 11821 
Αληγιζάκη Βιργ. οδ. ΟλύίΑίοιυ 
Πατόλλες
Ανοικτά από 08.00—122.>00 
Χατζηόάκη Πόπη οδ. 1770 
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Κσκ-Κάλης Νικ!. οδ1. 1821 
Κουβίδου Αικ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Διημ®ρεύουσες και διανιικτιερευ 
ουσες κλινικές ΙίΚΑ.
Γαληνός Παιθ)κά
Ι'πποκράπκ ι < > Χρ ι ρ) κά
ι ΙΙππσκράτυιο Όρθι)κά
Άγ. Γεώργιος ΚαρδΙκώ
Άγ. Γεώργιος Ουρ)ικά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

05.55
07.15
07.50
08.30
08.40

Πέμπτη 30-9-84
Δίκτυο
Καλημέρα με τραγούδια
Δίκτυο
Ματιές στον τοπικό Τύπο 
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράφημα
10.30 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής

11.30
11.45
12.00

λογοτεχνίας
Νησιωτικά τρσγούδια 
Δίκτυο
Μεσημεριανό δρομολόγιο

12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00

13.10
13.30

Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικό μεσημέρι

14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη — Δίκτυο

^Ιμελγαμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βαρδαβάς Εμμανουήλ του 
Νικόλαου και της Μαρίας το γέ 
νος Κανδερακη που γεννήθηκε 
στη Μαχαιρά Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Πε- 
τρακη Ευγενία του Τρύφωνα και 
της Μαρίας το γένος Παησματ- 
θαίου που γεννήθηκε στον Αγιο 
Βασίλίειο Βιάννου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τριευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ντελιδάκης Χριστόφορος 
του Αντωνίου και της Αικατερί 
νης το γένος ΚουμανΤάκη που 
γεννήθηκε στην Μπόμπια και κα 
τοικιεί στο Ηράκλειο και η Αλιφιε 
ράκη Πολύμνια του Ρούσσου και 
της Αναστασίας το γένος Συγγε 
λσκη που γεννήθηκε στο Χανιά 
και κατοικεί στον Πειραιά, πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το μονοθέσιο Νηπιαγωγείο Τυ 
λίσσου ευχαριστεί θερμά το Εκ­
κλησιαστικό Συμβούλιο 'Τυλίσ- 
σου για την οικονομική ενίσχυ­
ση εκ 15.000 δρχ. για την αγορά 
παιχνιδιών.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
20-9-1984

Γρ. Παιδάικης, Λ. Θ2 Μαρτύρων 
Ελ. Μαυράκη, Λ. Ικάρου 
Ελευθ. Βαμβάκου, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
20-9-1984

Μαν. Μπουγαδάκης, Λ. Γ. Παπαν 
δρέου.
Γιωρ. Μπαρκάτσας. Λ. Ικάρου

ΝΙΚΟΛΑΟΣ %
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΧ <
ΜΑΙΙΥΤΗΡ—
χιιρουργοι ;

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ ΠαΛπιστημΦ- ί 
ου Αθηνών
Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον < 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. !; 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- J1 
πογεΰματος του Σαββά- । 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- ’ > 
682. Οικίας 242513. Κλινι -; 
κής 284Co0 — 284345. ί1

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 

π.μ. στόν Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου Ανω Βιάννου 40θήιμερο 
μνημόσυνό για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Δασκάλου

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα Η 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μα ρίκα Παπαματθαισκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μσριάνθη Παπαματθαιάκη, Μιανό- κ 
λης και Ελένη Παπαιματθαιάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 23-9-84 και ώρα 3,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4'Οθήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑΣ ΑΝΑΣΤ. ΚΑΜΑΚΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Μαρία Καμάκα, Δημήτριος Καμάκας, 
Γεώργιος Καμάικας, Ιωάννης και Μαρία Τσκάκη, Δημήτριος g 
και Μαγδαληνή Φρουδαρόκη. Ιωάννης και Ροδούλα Τζοά- κ 
νου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς. Ε
ΜΜΒΜΜ·····)·····*············*

„ «βΗΗ«»Η "ΓΑΤάίΧ^ 
ΙΛΙ»κτη«ι* · AKreThHii

ρμΙκτκμκηο· τνηοΓΜ·«ι·γ 
, <ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΑΗΙ 

Ο*Ο« ΗΚΛΙΚΤβΥ |« 

ΗΡΑΚΑβΙΟΗ · HFXTHt
iS»r

Α (α) ΠΡΟ Υ ΠΟΘΕΣΕΙΣ — 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Αυξάνεται το ανώτατο όριό 

του καθαρού μηνιαίου οικογένεια 
κού εισοδήματος (καθαρό προΊ’ 
όν από την εργασίαν τους) από 
40.000 δρχ. σε 45.000 δρχ. με 
προσαύξηση 10.000 δρχ. για τον 
ή την σύζυγο που δεν εργάζεται, 
15.000 δρχ. στη περίπτωση που 
εργάζονται και οι δυο και 5.000 
για κάθε πρσστατευόμενο μέλος.

Η διανομή των δελτίων στους 
δικαιούχους γίνεται από τα Γρα 
φεία του EOT με την προσκόμι­
ση:

(1) Βεβαίωση μηνιαίων αποδο 
Χών.

(2) Ατομικού και Οικογενεια­
κού βιβλιάριου ασθένειας.

(3) Εκκαθαριστικού σημειώμα 
τος ή σχετικής βεβαίωσης της Ε 
φορίας βάσει του οποίου θα υπο 
λογίζεται το παραπάνω εισόδημα 
στις περιπτώσεις που δεν αποδει 
κνύεται διαφορετικά.

Β ΑΓΡΟΤΕΣ: Χαμηλοεισοίη- 
ματίες που είναι:
(1) Κατά κύριο επάγγελμα α­

γρότες.
(2) Μικρομεσσίσι ιδιοκτήτες 

και ακτήμοινες.
(3) Συνταξιούχοι.
Β’ (β) ΠΡΟ Υ ΠΟΘΕΣΕΙΣ — 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
Η εκλογή των δικαιούχων θα γί

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 
ΤΟ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΣ ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ 

Πρωτοποριακή παραγωγή σε κινούμενα σχέδια

■sMMiuMaiaMuawiuwiiiiuuiwiuwuiiiiiuwiuwiuiauMMaMauHNeiNmi
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»

Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234271
ΓΡΑΜΜΗ ΣΥΝΟΡΩΝ
Με τον Τσαρλς Μπρόνσον
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«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίοσ

ΑΙΜΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΤΟ
Τζων Κόραιντάιν 

.. ...........................ntlll.............................. .

Μια θεότρελλη, κεφάτη και απολαυστική κωμωδία
ΜΑΤΑΚΗΔΕΣ ΘΗΡΙΟΤΡΟΦΕΙΟΥ

ΣΙΝΕ «AMOPE»m
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223ΒΜ

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΤΟ ΠΡΩΙ ΠΟΡΝΗ ΤΟ ΒΡΑΔΥ
Μια συγκλονιστικά βίαιη και τολμηρή ταινία

ή:*

Γ ΑΝΑΠΗΡΟΙ
(1) Άνεργοι ανάπηροι με προ 

σκόμιση του ειδικού δελτίου Α- 
νεργίας του ΟΑΕΔ.

(2) Κωφάλαλοι για τούς μεν ε­
πιδοτούμενους με επίδειξη του 
βιβλιαρίου του Υπουργείου Υγεί 
ας και Πρόνοιας με το οποίο εισ­
πράττουν οικονομικά βοηθήμα­
τα γιά τους δε μη επιδοτσύμε- 
νους είτε με βεβαίωση γιατρού, 
είτε με το δελτίο Ανεργίας του 
Ανόπήρουι του ΟΑΕΔ.

(3) Ελαφρά σπαστικοί, είτε μιε 
την επίδειξη του βιβλιαρίου επι­
δότησης του Υπουργείου, είτε βά 
σει γνώ(ιάτευσης των Πιρωτοβΰ

θμιων Υγειονομικών Επιτροπών 
είτε με βεβαίωση γιατρού

(4) Πάσχοντες από μεσογεια­
κή αναιμία, με επίδειξη του βιβλι 
άριου επιδότησης του Υπουργεί 
ου.

(5) Τυφλοί με την προσκόμιση 
ταυ βιβλιαρίου επιδότησης του 
Υπουργείου.

Στους ανάπηρους δίδεται η δυ 
νατότη,τα να οριστεί ένας συνο 
δός και σε εξαιρετικές περιτπώ- 
σεις δύο. Ο συνοδός ή οι συνο­
δοί διικαιούνται χωριστά δελτίο 
Κοινωνικού Τουρισμού και απο- 
λάμβάνουν όλες τις παροχές και 
διευκολύνσεις από το πρόγραμ­
μα.

2 .— Τα Δελτία Κοινωνικού 
Τουρισμού δικαιούνται και τα1 
πρόσταΥευόμενα μέλη των δτκαι 
ούχων, εφόσον αποδεκνύεται ή 
μη άσκηση βιοποριστικού επαγ­
γέλματος και η ασφάλιση, από 
τον κυρίως ασφαλισμένο.

3 .— Η Δ)νση Πρόνοιας παρα 
καλείται να ενημερόισει, τις ανω 
τέρω κατηγορίες αναπήρων με 
τις οποίες έρχεται σε επαφή.

«ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ»
Αγαπητοί μου φίλοι και φίλες.
Ηρακλειώτες κοι Ηρακλειώτισσες.

Ώρα καλή σας. Όταν για κάποια δουλειά σας βρεθείτε 
στην Αθήνα, τα ραντεβού σας στο «ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΟΝΑΚΙ», 
Ηρακλειδών 78, θησείο, Τηλ. 3459050, απολαμβάνοντας 
την νοστιμότερη και καθαρότερη κουζίνα μας, μαζί με τους 
μεγάλους βάρδους του Κρητικού μας τραγουδιού και της 
Κρητικής μας Λύρας, που είναι: ο ΣΠΥΡΟΣ ΣΗΦΟΠΩΡΓΑ- 
ΚΗΣ, ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΡΥΛΟΣ. Στα Λαούτα είναι ο ΑΛΕΞΗΣ 
ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ και ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΡΟΥΣΣΑΚΗΣ, στο Χαμπιόλι 
ο ΜΑΝΟΣ ΓΡΥΛΟΣ.

Καλή αντάμωση και καλό Χειμώνα.
Με αγάπη

Η Δ)νση Και το Συγκρότημα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οι εγγραφές για την νέα χειμερινή περίοδο 

άρχισαν και συνεχίζονται.

Το Φροντιστήριό μας ανακοινώνει ότι 

θα λειτουργήσουν ειδικά τμήματα 

νηπιαγωγείου και προπαρασκευής πτυχίων 

για κάθε είδους εξετάσεις.

Εγγραφές καθημερινά
9—1 και 5—9.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερϊσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάιη · Βενζινάδικο SCLL Πιρδι«ονιΛιηιη
Οι αστυνομικοί των 5 Ηπείρων σε συναγερμό

ΣΑΛΛΙΜΑΡ Ο ΑΡΧΙΚΛΕΦΤΗΣ
ΤΩΝ 5 ΗΠΕΙΡΩΝ

(ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ
« ΑΠΟΛΛΩΝ »

Μια τρελλή - τριελλή σεξοκωμωδία
ΤΡΕΛΛΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΥΤΕΣ ΕΠΑΦΕΣ

■*ΜΐΜ**ΜΜΐΜΐΜΐμΜΐΜΐιιιιιιιιιιιιιιι«ιιιι»ιΐιι»ι»ι^ιυΐΜ»ιι^*,·»,·«»^^
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Πανηγυρική έναρξη της χειμερινής περιόδου με την πρώτη 
ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3
Κατάλληλο, Α' Πανελλήνια' προβολή

Με τους Φωτόπουλος, Ρίζας, Γκιωνάκης, Ασίκη, Βογιατζής 
Ηλιόπουλος

aiWUWIUWUJUIWUIUIIIIIIIllllllllllllllllllllllllllllllllllll!lllllll^

βΕΡΙΝ% ^0Ν0Σ
Μία ρεαλιστική ερωτική περιπέτεια· γυρισμένη στην Ελλάδα

ΕΡΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
MnMUWWMIUWWWUlUlllllUUIIIIWlUilimillWIIIIUlWilU^

« Α Σ Τ Ο Ρ I Α »
Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΗΣ ΣΟΦΗ

Μαιριυλ Στρητ
lllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllll

Η.
Η ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΩΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ

Η μαγεία του βυθού και ο τρόμος του ανθρωποφάγου 
καρχαρία

Ullllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllfllll
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

ΤΟ ΤΣΑΚΑΛΙ ΚΑΙ Ο ΜΑΦΙΟΖΟΣ
Με τον Ρίτσαρντ Χάρρις

« ΑΙΓΛΗ »
θκοίσσσυ και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 28ββ12
Η ΓΙΑΤΡΙΝΑ ΤΟΥ 7ου ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ 

ΣΕ ΓΥΜΝΑΣΙΑ
Με την Έτβιζ Φέντεκ, Αλβάρο Βιτάλι 

■■muaMaaiMMaiauuiiiNiiuiiiiiuuiumiiiuiHMMito^^ 
« ΟΡΦΕΑΣ»

ΜΠΡΟΣ ΣΤΗ ΓΛΥΚΑ Τ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΟΝΟΣ 
τπτσ τ jm.il

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΜΑΣΤΟΡΙΣΣΕΣ ΣΕ ΟΛΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑΑΓΓΛΙΚΑ

ΔΕΤΟΡΑΚΗ - ΧΑΤΖΗΛΙA
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η τακτική, η μεθόδευση

και τα οιπτικοακουστικά μέσα

εγγυώνται την επιτυχία των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινώς.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

Τηλ. 234574 — 236044

Α ν τ ε χ ε ι κακές

συνθήκες! Μπορεί

ΑΝΝΑΣ ΧΡΥΣΑΚΗ
κάι παραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά της: Αλίκη και Μανόλης Λιαπάκης, Κίμων και 
Φωφώ ^ρυσάκη, Μίνως και Μίκα Χρυσάκη, Τάκης Χρυσάκης

I ν α τ ου 12 Ηράκλειο 

τηλ.24 2 952 

Συγχρ ο ν ηΤεχνολογια. 
Μην αναβαλλε τ ε: 
ΤΩ ΡΑ ΕΙΝΑΙ

Μεγάλη αντοχή! Χαμηλό κοστος!

ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΤΑΡΑΤΣΩΝ ΜΕ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

*

♦

* ν <* "ή

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημάσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ 
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριάκή 23 Σεπτεμβρίου καί ώρα 8,30 π.μ. 

στο χωριό Μ. Βρύση, 40θήμερο μνημόσυνο' για1 την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ Φ. ΓΑΡΓΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά της: Παναγιώτης και Έμυ Αγγουράκη, Γιώργος 
και Μσρινέλλα Τσκάκη.

καιρικές

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
ΤΥΠΟΣ RECORD

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 1984 και ώρα 

8,30· π.ϊμ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανά'κη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Κωστής Σφακτανά’κής.
Οι αδελφοί: Βασίλης και Ειρήνη Σφακιανάκη, Ευαγγελία Γ. 
Γ επεσάικη.
Η μητέρα: Ευανθία Κολυδάκη·.

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
UAZ GS 2001

Η γνωστή Βιομηχανία κατασκευής Γεωργικών Μηχ)των και οχημάτων RECORD Α.Β.Ε.Ε., κατα­
σκευάζει τώρα σε συνεργασία με την AYTOEXPORT, το νέο πετρελαιοκΐνητο Αγροτικό Μηχ)μα 
Πολλαπλής χρήσης, τύπου RECORD-UAZ GS 2001, με κινητήρα ΠΕΖΩ 2304 κ.ε., 66 HP, 1090 
κιλά οφελείμου φορτίου, 8 επιβατών, με διπλά διαφορικά (4 X 4). Για περισσότερες πληροφορίες 
στο Εργοστάσιό μας απο 07,30’ έως 15,30, κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου και Κυριακής.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΕΩΡ ΠΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

RECORD A. B E Ε.
ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΚΑΙ Γ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ A Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 179 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 28.1037 — 28.5966 — 28.5965 — TELEX 262300.
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

ΜΙ ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57 

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΧΩΡΙΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως. ]

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. ;
■«^vwwaiw-

Ελληνοολλανδική Εταιρία 
ΖΗΤΕΙ

Γεωπόνο να γνωρίζει αγγλικά ή γαλλικά, με έδρα
τ0 Ηράκλειο.

Πληροφ. τηλ. 01)5238172 — 5233425.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΖΗΤΑ

f ια το υπό ίδρυση Υπό κατάστημά της (ΑντιπροσωπίΙα) εις 
Ηράκλειον.

1) Δύο έμπειρους πωλητές προοριζόμενους για προ'Γστα 
■μένους πωλήσεως. Προοπτικές άρισιτες, αποδοχές κατά πολύ 
υψηλότερες των συλλογικών συμβάσεων.

2) Τρεις αποφοίτους Γυμνασίου ανειδίκευτους για το' εμ 
πορικό τμήμ.α, άτομα με ευχέρεια συνδιαλλαγής και για διά 
θεσιη για εργασία. Έχουν άριστες προοπτικές μονιμότητας 
και καριέρας.

3) Τρεις κυρίους ή κυρίες για μερική 4ωρη απασχόληση (έ 
ρευνα - εμπορικό τμήμα) Στάνταρι μηνιαία αμοιιβή 20.000 
δρχ· Για προσωπική επαφή απευθυνθήτε: Ξενοδοχείο «Κα- 
στέλλο (Χανιόπορτα) κ. Ποταμιάνο, Πέμπτη 20-9 και Παρα 
σκευή 21-9, ώρες 10—1 και 6—8 μ.μ.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
ΓΑΛΗΝΑΚΗ 

— ΜΗΛΙΑΡΑ
Δικαιοσύνης 41 

τηλ.: 287060 — 285582 

...απαραίτητα προσόντα 
για μια σύγχρονη ζωή 

και ένα απαιτητικό μέλλον.

Α’ Γκρουπ Ενηλίκων Αρχαρίων.

διαφορά
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Σχολής Ταυρί 
στικών επιχειρήσεων ΚΑΤΕΕ 
που γνωρίζει Γαλλικά—Αγγλι­
κά—ιΙίταλικά ΖΗΤΑ ανάλογη ε. 
ργασία. Παράδίδονται επίσης α 
πό κυρία κάτοχο SORBONNE 
και π:ι χιούχο Γαλλικής Φίλο 
λόγιας μαθήματα γαλλικών, αγ 
γλικών Και ιταλικών. Πληροφ. 
τήλ. 286374.

ΑΣΥΡΜΑΤΟΣ παγκοσμίου λή 
ψεως και εκπομπής, αυΦοίΚίνή- 
του και οικίας, τύπου YAiESU 
Επίσης CO'BRA 80 κΙάνάλια 
;SSB \M. REALISTIK βάσε 
ως 40 AM δίύναμικό: επίτραπέ 
ζιο μικρόφωνο, ΕΚΟ, ενισχυ 
τής AM—SSB 200W, ανταλλάσ 
σονται με έγχρωμη τηλεόραση 
ή καινούργιο ΑΜΑ ΙΈΡ1ΚΟ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝ ΟΙ ΚΑΖΕΤ AI γκαρσονιέρα 
πλησίον Β’ Γυμνασίου Στεργιο 
γιάννη 33. Τηλ. 223843.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, σπορ, 
LANCIA FULVIA COUPE. Υ 
πεϋθυνα σε άριστη κατάσταση.
Δρχ. 500.000.. 
ρες γραφβίου.

(Π1Ι77) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Καλλιθέα κατ

Τηλ.

στο

221994 ώ

1—5 
π ρο άστε ιο

εντός οικισμού

Πληροφ. κ. Νίκο τηλ 
. 11.30-12,00 βράδυ.

(Δ49)
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα από

280560

1—3 
την μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 18 
κτωβρίου γκαρσονιέρα με 
ρη ειπίπλωση στο 13ο χλμ.

Ο­
πλή 
της

ΧΑΘΗΚΕ σκήλος μίνι ράτσας 
YORK SHIRRIB TERRIE: χρώ 
μα. στακτί με καφέ πόδια Ακούει 
στο. όνομα Ρίκο, στην περιοχή 
κινημ. Ηρόδοτος. Πάραικαλέί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 224731 και θα; αμοιφθεί.

γρασία; Σύμβσυλευθ^ίίτε μας. Α 
ναιλαιμβάνομε μονώσεις ταρα­
τσών. Επισκευές ρωγμών. Ερ

νέας Εθνικής οιδού, περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μνσθώ 
σεως ενός (1) έτους. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κατστημάτων

οικόπεδο 500 τ.μ. Πληροφ. τη 
λέ,φ. 241652.

(Π175) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα με ανεξάρτητη, είσοδο 128

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
ΦΕ ΟΥΖΕΡ1 «ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό, στην ο 
δό Πεδιάδας (δίπλα στο παλαιό 
ρακάδικο ΜΗΤΣΟΥ). Πληροφ 
εντός αιπό 7.30 μ.μ.

01152) 1—6
ΓΙΑ αλλοδαπούς ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
MERCEDES αυτόματη 240 
Ντήζελ. Τηλ. 741913 ή 236601

(Π154) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητό Ε.Ι.Χ 
HONDA ACCORD αυτόματο 
με AIR CONDITION μοντέλο

(Λ5Ο9 1—5

γασία εγγυημένη. Τηλ. 
κ. Μιχάλη.

(Λ52)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή: πείρα

244260

1—10 
ιμεγάλη 
παιραδί-

(EW0) 1—10

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φα;σικομα()ηματι- 
κ ής αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
βοηθήσει στα Μαθηματικά — 
Φυσική —Χημεία μαθητές Γυ 
μνασίου, ΑύΚείου. Τηλ. 282678-

δει μαθήματα στο σπίτι σας σε 
μαίθήτές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Τηλ. 280816.

(·Λ53) L-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γω 
νιακή. γκαρισονέρα, ,'μοντέρνα 
.επιπλωμένη, με ωραία θέα στη: 
θάλασσα και τηλέφωνο, κατάλ 
ληλη για κατοικία και στούν 
τιο στον Ιο όροφο στην οδό 
Μετεώρων 20 και Ειυρυπίδου 
γωνία, στην τταραλιακή λεωφό 
,ρο (κοντά στο ξεν. Γαλήνη).

τ.ιμ). με αυλή και κήπο, 
ρεια Μίχ. Αρχαγγέλου, 
κοιινόχρηστα. Πληροφ. 
28.1476.

(Π176)

περιφέ 
χωρίς 

τηλέφ.

1—10

(Δ51.) 1—2 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφ. στο τηλ. 
2 καθημερινά.

(Ε987)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

231790 9—

1—12 
στην οδό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοηβλατζιίίδνκο με 
εξασφαλισμένη πελατεία Απο- 
λωνίας 1 Χανιόπαρτα. Πληροφ 
τηλ. 244027.

(Π174) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση, καλλυ 
ντικών σε κεντρική οδό και σε 
ττμιη ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ.. 
23'3810.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ της Πιυόογιυ 
γικής Ακαίδημίας παραδίδει μα 
Βήματα σε παιδιά του Δημοτι-

Σόλωνρς πρώην κινηματογρά­
φος . «ΜΑΡιΤΝΑ» Πατέλλες: 1)

(Π173) 1—5

11)78. Πληροφ. τηλ. 
πρωινές ώ,ρες.

(Π156)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος 
τοικία 4 δωματίων με

224822

μονοκα 
τους βο

ηχητικούς χώρους Λλισίον A
γίας Τριάδος. Πληροφ. 
231444 —282851.

(Π78)

τηλ.

1- Ό
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί οικοπέ­
δου 112 τ.μ. στα Δειλινά οδός 
Λευκωσίας 21. Πληροφ. στα 
τηλ. 223920 και 0841-24402.

(Π147) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική μηχανή 
τύπου ZANGS εξακέφαλη σε ά 
ριστη κατάσταση. Τιμή ευκαι 
ρίας 282215 ώρες 9—2 και 223

κού. ίΕπίισης 
Ιστορία και 
παιδιά του 
221568 από

(Δ47)

παραδίδει Αρχαία, 
Νέα, Ελληνικά σε

Γύμναισίου. Τηλ.

ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΜΕΤΑΓΑΦΗ 
ΕΠΙΤΥΧΩΝ σπουδαστής ΤΤαι 
δαγωγικής Ακαδημίας Ηρακλεί 
ου ζητεί αμοιβαία ,μεταγιραφή 
.με1 ειπιτυχόντα στην Παι^αίγωγι 
κή ΑκάδημΙία Λαρίσης ή Θεσ 
σαλανίκης. Τηλ. 041-31291.

(Δ46) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ ΦυσικοιμαΙθηματι- 
κής παραδίδει μαθίήίμαΐτα σε μα 
θήτες Γυμνασίου—^Λυκείου. Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 281100 α 
πό 10—42 π.,μ.

(Δ48) 1—<10

Λειτουργούν:
• Παιδικά τμήματα για μαθητές από 

Γ τάξη Δημοτικού

• Όλες οι τάξεις Φροντιστηρίου

• PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενή­
λικες και σπουδαστές ανωτέρων 
και ανωτάτων Σχολών.

Καλύπτει ύλη A, Β, C τάξεων

Β' Γκρουπ Ενηλίκων Δεκτοί οι σπουδαστές που έχουν γνώσεις τουλάχι­
στον C τάξεως. Ειδικευμένη εργασία σε συνομι­
λία, μετάφραση, έκθεση, γράμμα.

Διδασκαλία με VIDEO CASSETTES, ακουστική εξάσκηση 
με ταινίες μεγάλου μήκους.

ΓΑΛΛΙΚΑ
Από φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα Γαλλικής για μαθητές Γ, Δ,Ε, ΣΤ 
τάξεων Δημοτικού, όπως και τμήματα προχωρημένων.

Εγγραφές καθημερινά 10,30'—1 και 5—8,30'

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΓΓΛΙΚΑ
MELANIE PETRAKI · FIEGENBAUM

Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΓΠΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέοι μπό 15 
■—4ι8 ετών για κατάστημα. Τηλ 
242300 κ. Κοντογιώννη.

(Ζ393) 1—3

2 καταστήματα 
μ2 αντίστοιχα 
Κατάστημα 160 
πατάρι και 250

33 μ2 και 
με πατάρι, 
τ.μ. με 90 
μ2 υπόγειο.

35 
2) 

τ.μ 
Δυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI RV 90 
σε πολύ καλή κατάσταση (χρή 
ση: ενός μήνα)>. Πληροφ. τηλ. 
22)1135 ώρες καταστημάτων.

453 ώρες 5—8.
(Π94)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

(Π178) 1—6

1)
2)
3)

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
ΦΛΩΡΙΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17,

Τηλ. 284-354
Τηλ. 242-592
Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ») 
Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών. 

(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ
TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ.

Metrolife Hellas a.e.
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε.

Να σας γνωρίσουμε την

METROLIFE HELLAS α.ε.

Δημιουργήθηκε το 1981 σαν η πρώτη συνεταιριστική εταιρία ασφαλιστών 
θτην χώρα. Το 1982 είχε ήδη ξεπεράσει τα 100 εκατομμύρια σε εισπραχθέ- 
ντα ασφάλιστρα.

Διαθέτει ένα μεγάλο επιτελείο από άρτια εκπαιδευμένους επαγγελματίες α- 
σφαλιστές.
Προσφέρει σύγχρονα και, ίσως μοναδικά, προγράμματα ασφαλειών ζωής. 
Είναι γενικός πράκτορας του ΦΟΙΝΙΚΑ, της Εμπορικής Τράπεζας και, τώρα 
επεκτεϊνεται και στην Κρήτη.

METROLIFE HELLAS α.ε.

Είναι η «νέα ζωή στις ασφάλειες ζωής».

(Εγχρωμες φωτογραφίες
ΣΕ kodak ΧΑΡΤΙ

ΔΙΑΘΕΤΩ αθουσα 300: τ.;μ. με 
χώρο για πάρκιγικ κοντά στο' 
Ηράκλειο εντός κρίτοιίκηιμένης 
περιοχής και ζητώ συνεταίρο 
για οιανδήποτε εργασία, βιοτε

νατόν να ενοικιαστούν μαζί ή
και χωριστά. Πληροφ. 
230131.

(ΕΙ988)

τηλέφ.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο 
ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ
282969.

(Hl 79) 1—10

χνία κλπ ή ενοικιάζεται 
θουσα. Τηλ. 2802115.

(Ζ391)

η αί

1—5
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ, διαθέτω.· αυ 
τακίνητο 1.Χ Στέσιον επιβατικό 
κα'τάλλήλο' δια μερική μεταφο 
(ρά. ΖΗΤΩ ανάλογη; ειργασία. 
Τηλ 242584 ώρες καταστημάτων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1). γκαρσονιέ 
ρα επιπλωμένη, Νίδας 5 στον 
Πόρο. 2) Τριάρι επιπλωμένο' 
στον Καρπερό με μεγάλη βέρά 
ντα με Θέα προς την θάλασσα 
και θέρμανση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαμέρισμα 
37 τ.μ:. περίπου (κοντά στο ΙΚΑ) 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πλήροφ. τηλ. 233366.

(Π60) 1—12

(Ζ388) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινί'διες ευι
παρουσίαιστες για 
ματα Καιλαμάς.

(Ζ389)

τα καταστή

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για 
τη φύλαξη δυο μικρών παιδιών 
τις απογευματινές ώρες. Τηλ.
236044. 234574. 

(Ζ390) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βργάτης δια βιστε 
χνία, ηλικίας μέχρι "30 ετών χω 
ρίς στρατιωτιϊκές υποχρεώσεις. 
Πληροφ. Καγισίμπή 2 και Αρ 
γυράκη γωνία στο ΜέΤντάνι.

(Ζ394) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι—νέες 25 
—45 ετών δια εξωτερική ολική 
απασχόληση. Απόφοιτοιι Αυκεί 
ου. 4 άτομα ανεξαρτήτου ηλι 
κίας για μερική απασχόληση 
πρωί ή απ&γ«υμα, Αμοιχή ανα 
λόγως προσόντων. Θα προτιμη 
θούν όσοι έχουν πείρα στις πω 
λήσέις. Πληροφ. Ξεναδ. ΑΤΛΑ
ΝΤΙΣ κ. Κώστα μόνο: 
20-9-84 και Παρασκευή

Πέμπτη;
21-9-84

(Ζ392) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για γραπ 
φείο μεταφορών. Πληροφ. τη 
λέφ. 223331.

(Ζ395) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σώ,ρούχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά, είδη, λεύκά είδη>. 
Δίδαμε τή μεγαλύτερη πρσμή 
θεία: συν πριμ. Πληροφ. τηλ- 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5— 
8)

(Ζ367) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για
καθημερινή ι 
8 Μ μ.—2 μ .μ. 
ραίτητες. Τηλ.

(Ζ37Ο)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
προώθηση

απασχόληση 
. Συστάσεις 
. 220148.

233438.-πρωί 10—13. 
(Ε989) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο σε καλή τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 2311904.

1—2 
.ΠΩΛΕΙΤΑΙ πα,ρθαλάσσιο οικό 
πεδο στου Κόκκινη το Χάνι 
1058 τ.μ., 50 μέτρα ανατολικά 
από το πρώην κέντρο ΑΛΚΥ- 
ΩΝ κάι 60 μέτρα από τη. θάλασ 
αα με άδεια διορόφορ οικοδο­
μής. Πληροφ. τηλ. 283075 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
οιρόφου, ένός δωματίου έτοιμο 
παραδότη σε πολυκατοικία επί 
της οδού Απολλώνιου Ροδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016, 
236012.

(Π59) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από το Δημο­
πρατήριο Κρήτης Βίντεο JVC 
θάλαμος συντήρησης 3 μ., θά 
λαιμός συντήρησης 4 μ., σαλό 
νι, καινούργιες ραπτομηχανές, 
καινούργιοι φούρνοι διπλοί 
για πίτσα, ψυγεία, πλυντήρια,, 
κρεβατοκάμαρες και χιλιάδες 
άλλα είδη. Δημοπρατήριο Κρή
της. Δημοκρατίας και Καλαμά

αιπό 
απα^

1—2 
νέοι —νέες για 

προ'ιόντων μας
στην αγορά. Αποδοχές ικανοί
ποιητικές. Τηλ.
—1 μ-ά·

(Ζ369) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα 
ζει Γερμανικά,

235065 από 9

τοιυριστιικό μαγαζί. 
283211·.

(Ζ371)

1—3 
που να γνωρί 
Αγηλιιοά για

Τηλέφ.

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ και πλα
σι® για πρωτότυπα είδη 
μένα. Αμοιίβαί υψη/χιί, 
και δώρα. Τηλ. 2121895.

(Ζ372) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 
πόλεώς μετά

εισαγό 
πριμ

10—<12 π.μ. και 6—10 
(Π 194)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
εντός σχεδίου πόΐ^εως

μ.μ.
1—6 

350 τ.μ. 
Μ.ιχ. Αρ

1.
(Π95) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μή σκελετός. 
VESPA 50

διόροφος 
Επίσης

1—20 
οικοδο- 

πωλείται
CC χρώματος πρά

1380
ΔΡΧ.

χαγγέλόυ και Πριάνσου γωνία 
(στεγάζεται μέσα το συνεργείο 
της MpKIS). Πληροφ. τηλέφ. 
28:7768>

(ΠΙΙ95) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας γκέ 
κα Β 21)2 μηνών με όλα του
τα χαρτιά. Πληροφ. 
224898.

(Π192)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο 
VAUXHALL 1200 CM3

τηλέφ.

VIVA 
μοντέ

λα 1974 τιρσσεγμιένο. Πληροφ.
τηλ. 230131. 

(Π193) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοσκευή:
Κρεββατοκάμαρα, ψυ­
γείο, πλυντήριο, κουζί­
να, τηλεόραση, τραπέζι, 
καρέκλες, είδη κουζίνας 
και πάρα πολλά μικρο­
πράγματα κατασκευής κα 
Οώς κια κιθάρα τύπου Ο 
VATION. Δεχόμαστε ε
πισκέψεις καθηιμβρινά
τις ώρες 5—8 μ.μ. Κυ-
κλάδων 46 Ηράκλειο
κον Σταυρακάκη τηλέφ. 
223860.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θη/,υκό χρυ 
σοκόκκινο Κοκερ Σπα- 
νιελ 4 μηνών με όλα τα 
εμβόλια, λουράκια, βιτα 
μίλές κλπ. Τηλ. 243.719

(Π172) 1—5

1—3 
)προς κνοικίαση 

στο κέντρο της 
κουζίνας και λου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στη θέση «Πλατ&ιά Πε­
ράματα» πλησίον των 
Καλών Λιμένων και επί

τρού. Τηλ. 243794 από 08.00—-
14.00.

(Ζ374) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσιποινί 
δες για εμχάριστη, απασχόλη 
ση με υψηλές αποδοχές. Πλη 
ροφ. Έβανς 77 4ος όροφος ώ 
ρες 10—4 κυρία Παντεχάκη.

(Ζ294) 1—12

της 
κού 
400 
μή

παραλίας του Λυβι- 
πελάγους, εκτάσεως 
τ.μ. περίπου σε τι
ευκαιρίας.

0892-22671. 
(Π180)

Τηλέφ.

1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως DISCO καντ άστα Λιον 
τάρια και το ακίνητο και η επι 
χείρηση καφετερίας στο Λιμό 
νι. Πληροφ. τηλ. 236342 10— 
11 π,μ. και 1—2 μ.μ.

(Π 144) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνεργείο αυτοκι 
νήτων με καλό εξοπλισμό έ­
τοιμη πελατεία, λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Πληρ. 
τηλ. 242245—243591.

(Π132) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτόματα μοτο 
ηοδήλατα P1AOG1O C. 50 CC 
ελαφρώς μεταχειρισμένα. Τηλ
242515.

(Π125) I—6
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα
θαρόαιμα Κανίς 60 
Πληροφ. τηλ. 280215.

(Ζ323)

ημερών.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν 
Κεφάλα περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(προαστείου) 1015 μέτρα περί 
φραγμένο με δίχτυ (αυτοτελές) 
με 6 μεγάλα ελαιόδενδρα με 
δυο δρόμους, νερό, φωπ’σμο, 
τηλέφωνο δίπλα, 600 μ. από 
την συγκοινωνία. Ευκαιρία. Τη 
λέφ. 282893 —236254.

(Π68) 1—10

1—10

319 τ.μ.
με τρία παλαιά δωμάτια (φως, 
νερό, τηλέφωνο) σε τιμή οικο 
πέδου έναντι Κολυμβητηρίου
Λίντο. Τηλ. 281177. 

(Π142) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε 
λές 130 τ.μ. Β' όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 (καινούργια γέ­
φυρα Πατελίλών). Πληροφ. τηλ
281932, 289953.

(Π145)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω 
σεως στο εξωτερικό

1—5 
αναχωρή 
αυτοκίνη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W μικρό λεωφο 
ρείο με άδεια 9 θέσεων διαμο 
ρφωιμένο σε τροχόσπιτο δρχ. 
400.000 τηλ. 225023 από 8.30 
π.ιμ.—3 μ.μ.

(Π168) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
παρά ιδιώτου το μίνι μέγεθος 
και. δυο κατσίκες ΖΑΝΑΕ τηλ

τα: FORD 1700, SUZUKI 1000 
(2 μηνών 1984), πούλμαν ΙΟΘέ 
σιο, V.W 1984. Μηχανές σε τι 
μές ευκαιρίας XL500 HONDA. 
XT 125 YAMAHA, XT 175 
HONDA SR 250 YAMAHA, 
5R 125 YAMAHA, Πάπιες 50 
YAMAHA, HONDA Πάπιες 
200 HONDA, VESPES 150. 
Τηλ, .280399.

(Π140) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ SCA
ΝΙΑ μιε ευκολίες 
Τηλ. 287939.

(Π118)

πληροομής.

1—10

289043.
(Π86) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρή 
σεως 1 σαλόνι, 1 τραπεζαρία, 
1 ψυγείο, 1 κουζίνα και άλλα 
μικροέπιπλα. Πληροφ. τηλ. 280 
703 ώρες 10—12 πρωί και 231
776, 1.30—6.30 μ.μ.

(Π123)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικίες 
και 2 ελαιόφυτα με 30

1—5 
παλιές 
ρίζες ε

λνες το κάθε ένα ποτιστικές εις 
το χωριό Αμπελούζος. Πληροφ
τηλ. 081-821360.

(Π138)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA

1—6 
ROMEO

Τζούλια Νόβα σούπερ 1300 μο 
■ντέλο 77 με 68.000 χλμ. πρώ 
το χέρι ατρακάριστο σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 223
977—289732. 

(Π 105) 1—10

σινο το καινούργιο μοντέλο α 
γορασμένη στις αρχές του έ- 
τους σε άριστη: κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 288135.

(Π130) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα 
οικόπεδα στο νέο Λιμάνι (Ξε 
νοδ. Γαλήνη) 300 τ.ιμ. το καθέ 
να με καταπληκτική θέα. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22607 9—1 και 
6—8 και 282708.

(Π54) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Χερ 
σονήσου ακίνητο εκτάσεως πε 
ρίπου 50 στρέμματα κατάλληλΛ 
για θερμοκήπια ή ξενοδοχεία 
κή επιχείρηση. Τιμή συμφέρου 
σα. Τηλ. 0897-22014 ή 41240 
κ. Δασκαλάκη από 6—7 μ.μ.

(Π155) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περιοχή 
Λιμένας μετά παλαιός οτκίας. 
Τηλ. 287939.

(Π119) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HON­
DA C50 (Παπί) σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 287 
035 σε ώρες λειτουργίας κατα

ΣΤΟ πρώην «Ξεν. Παρκ» 
μέσα στο Πάρκο θεοτοκό 
π ούλου, πωλούνται πολύ 
τελή διαμερίσματα:
1) Γωνιαία 4άρια των 100 
τ.μ. 2) Ενδιάμεσα μεΥά 
λα 5άρια των 150 τ.μ.
3) Γωνιαίο κατάστημα με 
ημιυπόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο σε αποχέτευ­
ση, ύδρευση και ήλεκτρο 
δότηση, παραδοτέο αμέ­
σως Τα διαμερίσματα σε 
7 μήνες. Πληροφορίες κ.τ. 
λ. Μόνο Κοσβίδη, Μηχα 
χανικό, τηλ. 285810.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιικόπεδα—οικο 
πέδαγροί:
α) Στον Καρτερό ιμεταξύ Εθνι 
κού και δρόμου Ανωπόζ^ως— 
Ελιάς 6 στρέμ. οικοδομήσιμα, 
6 στρέμ. στη στροφή του δρό 
μου προς Ελιά 25 στρέμ. κον 
τά στην Αγ. Φωτεινή και 50 
στρέμ. κοντά στο Ιο νταμάρι 
του δρόμου Ελιάς.
β) Μέσα Καρτεράς 8,5 στρέμ.
αμπέλι, 50 στρέμ. στη 
Δριλιανάκη, 138 στρέμ. 
θέση Αγ. Φωτεινή.
γ) Αγροτικά ακίνητα με

θέση 
στη

OVK.0
πεδιική αξία στη θέση Βαθύλα 
κα επ ϊτου δρόμου Ηρακλείου— 
Ελιάς ανατολικά των Λατομεί

(Π71) 1—20
ων Καρπερού. Πληροφ. 
243865—285812—281233.

(Π146)

τηλ.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω 
ματιών (1ι?5 τ.μ.) στην Πλατ. 
Κορνάροη (Βαλιδέ τζαμί) νοι 
κιασμένο με 25.000 τό μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
■—9.00 απόγευμα.

■ Μ*******'

ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
• Χίλιες - δυό ιδέες από πέτρα — πλάκες και 

σκαπιτσαριστό μάρμαρα, σας περιμένουν στην 
«ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».

• Λεπτό γούστο, ποικιλία σχεδίων και χρωμά­
των είναι στη διάθεσή σας, για να «ντύσετε» σω­
στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας.

• Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις 
για όλους τους χώρους από όλη την Ελλάδα: 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΠΕΣΙ — ΜΙ- 
ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — I- 
ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΑΧΕΝΤΡΙΑ κ.α. — ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ.

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ 
νιστοι (επισκεφθείτε μας).

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ — ΑΠΟΘΗΚΗ 
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΩΦ. ΙΩΝΙΑΣ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 235-162 — 222-023

ΜΑΝΟΛΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Foto ΤΗΛ: 283-245

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ - ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ
1. ΒΥΡΩΝΟΣ 20

(απέναντι στην Κλινική «Ευαγγελισμός»)

τηλ. 225-551.

2. ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ 54

(Παναγίτσα)

(Π72) 1—15
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

,1—10

ολόκληροι όρο 
καθένας στην ο 
αρ. 78 και ημιυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA 323 με 30.000 χιλμ. ατιρακά 
ριστο ή ανταλλάσσεται με μι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
φοι 133 μ2 ο 
δό οΚνδυλάκη

στη μάτων.
(01519

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

κρό οικόπεδο. 
(Π150)

1—5 
MERCEDES

Τηλ. 234682.
1—3

νού Γ„ τηλ. 221847. 
(Π81)

2)

Η μέθοδος διδασκαλίας περιλαμβάνει: 
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΑΚΟΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
ΠΡΟΒΟΛΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕ ΣΛΑΤΤΣ ΚΑΙ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ Σ’ ΑΥΤΑ.

200)8 σε άριστη κατάσταση. Ε 
πίσης σκάφος καμπινάτο Αγ­
γλικής προέλευσης με τρϊυ' 
λερ με μηχανή εξωλέμβια VO 
LVO ΡΕΝΤΑ 140 Α. Τηλ. 235 
831—235806—7.

πσγειο πανταχόθεν φωτεινό 
101 μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί με αποπερατωμένα τα 
στηθαία των βεραντών και υπα 
λκονιών —3 όψεις φωτεινές— 
εμφανή Βεττόν—αυστηρές προ 
διαγραφές .μελέτης και κατα­
σκευής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα 
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρουλι-

□ τιγμες οας 
κάνουν αξέ- 
χαοτες οι 
video σκοπό -
σεις μας ■

VIDEO 
MARKET

τηλ. 234-360.

Εγγραφές κάθε μέρα 5—8 μ.μ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα 

όλων των τάξεων

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί, 

5—8 απόγευμα.

Πληροφορίες, τηλ. 22-52-88

ΙΩΑΚΕΙΜ ΙΔΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 34 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

® (ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ Γλ-
® MOY1 -ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ ΚΑ! , 
ώ ΑΛΛΕΣ ΚΟΙΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ1
ώ * ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΟΝΤΑΖ

* ΥΠΟΤΙΤΛΟΙ
ί; * ΜΟΥΣΙΚΗ ΥΠΟΚΡΟΥΣΗ

® * ΜΙΞΑΖ ΕΙΚΟΝΑΣ-ΗΧΟΥ

® ΟΛα αυτα μετά
® πιο σύγχρονα 

μηχανήματα που
ώ υπάρχουν
® υπευθηνος Γιώργος

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 
— ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ 
ΓΙΟΥΛΗ
Πτυχιούχοι 
Πανεπιστημίου Αθηνών

Κοραή 26 —Τηλ. 281-055 — Ηράκλειο - Κρήτης

Από 1η Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν τμήματα:

1) για παιδιά από 5 χρονών (Νηπιαγωγείου - Δη­
μοτικού). Μάθηση γαλλικής με τη μέθοδο «ΒΟΝ- 
JOUR LINE» βασισμένη στο προφορικό λόγο. 
2) για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.
3) Εντατικά για εργαζόμενους.

Εγγραφές από 10 Σεπτέμβρη 
ώρες 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.



ί Π A T R I Σ >

Ito Ό ΟφΗ 3-2 χόν Έρασιχέχνη

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

θά συνεχισΟούν καί μεθαύριο
^Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΥΖΗΤΗΣΗ με -τον γενικό α 
ρχηγό κ Μυριοκεφαλιτάκη εί­
χαν χβες οι τταικτες του ΟΦΗ 
στα αποδυτήρια του Συλλόγου

ΣΤΗ συζήτηση αυτή οι τταί 
κτες του ΟΦΗ έκαναν γνωστά 
διάφορά αιτήματα τους τα οττοι 
α ο κ. Μυριοκεφοτλιτάκης θα με 
ταφέρει στο Διοικητικό συμβοτ 
λιο. ττροκει,μένου να καταρτι 
στει ο εσωτερικός κανόνι σιμός 
που ποδοσφαιρικού τμήματος.

ΟΦΗ — ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
3—2

Αγώνα ττροττόνησης έπταιήε 
χθες το αττόνενιμα μια ομόιδα 
του ΟΦΗ στο βοηθητικό με τον 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ τον οττοιο και 
νίκησε ιμε 3---- 2.

Η ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ ΤΟΥ 
ΣΚΟΡ ΗΤΑΝ:

124' Τσίτσιος με σουτ 1—0 
35' Χανταμττάκης 2—0

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΤΟΝ Πανωθηναίικό αντί 

,μετωπι^ι ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ 
στον πρώτο του αγώνα που θα 
γίνει την Κυριακή στο γήπεδο 
της Βουλταγιμένης στα πλαίσια 
του πρωταθλιήματος τοιν Ερασα 
τεχνικών ομάδιον που ίδρυσαν 
ΠΑΕ. Αρκετά ενισχυμένος ο 
ΟΦΗ φέτος και με τον κ. Μα 
κιριή τεχνικό ηγέτη: θέλει να 
παίξει ρόλο πρτυΐταγωνιστή στο 
πρωτάθλημα αυτό.

• ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου 
—Παναιτωλικού θα σφυρίξει ο 
κ. Τσάκωνας του Συνδέσμου Δι 
αιτητών Αθηνών.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από τη σελ. 1.

ρούσανε καλίκωση. Στιιβανώκια 
ή παπούτσια που δεν εγνώρι- 
ζαν τη βούρτσα και το βερνί­
κι, τα περισσότερα με πίεδούλια 
ή με τριπημένες σόλες που αν 
τι να προφυλάσσουν να μπει 
το νερό, το αποθηκεύανε. Και 
τα ρούχα ράσινα ή τόκινα ραμ 
μένα στο σπίτι από τη μάνα. 
Γιατί τότε όλες οι γυναίικες έ 
πρεπε να ξέρουνε να ράβουνε 
τα παιδιά τους. Σπάνια κι αυτά 
καθαρά και χωρίς μπαλώματα.

ΚΑΘΩΣ προβάλλω στο καν 
τράν της μνήμης το βίντεο εκεί 
νο, β/.έπω να περνούν μπροστά 
μου μαθητές αψογα ντυμένοι. 
Με καθαρά ρούχα και παπού­
τσια ΑθλΒτικι—αθληιτικά, μαθή - 
τριες με . κοιμψό ντύσιίμο, με

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από το ΚΤΕ ΟΗρακλείου υ 
πενθυμίζεται στους αυτοκινητι 
στές ότι ο Τεχνικός έλεγχος 
των οχημάτων άρχισε από την 
Δευτέρα 10-9-84.

Σύμφωνα με την πρόσκληση 
και για το χρονικό διάστημα 
υποχρέωση για τεχνικό έλεγχο 
έχουν:

α) Τα επιβατικά Δ.Χ. αυτοκί 
νητα (ΤΑΞΙ—ΑΓΟΡΑΙΑ) που 
ο αριθμός κυκλοφορίας αρχίζει 
οπό HI—1023 μέχρι ΗΙ-—6030

β) Τα λεωφορεία (πλην αστι 
κών) των οποίων ο αριθμός 
κυκλοφορίας αρχίζει από HI— 
1092 μέχρι και HI 3066

γ) Επίσης διευκρινίζεται ότι 
τα αστικά λεωφορεία θα προσ 
κομίζονται για τεχνικό έλεγχα 
μετά από συνενόηση της Διοί 
κησης του Αστικού ΚΤΕΑ Ηρα 
κλείου με το ΚΤΕΟ προς απο 
φυγή ανοχμαλιώ νστη.ν εκτέλε 
ση των δρομολογνων.

Κατ’ εξαίρεση του ανωτέρω 
προγραμαμτισμού, οι κάτοχοι 
σχολικών λεωφορείων μπορούν 
να τα προσκομίζουν για τεχνι 
κό έλεγχο ανεξάρτητα από τον 
αριθμό κυκλοφορίας τους, λό 
γω της έναρξης της σχολικής 
περιόδου.

Πια καλύτερη εξυπηρέτηση, 
των κατόχων των καλούμενων 
οχημάτων απαιτείτα» προηγου 
μένως τηλεφωνική επικοινωνία 
με το ΚΤΕΟ στο τηλέφωνο: 
223761—3 για τον καθορισμό 
ημέρας και όιρας του σχετικού 
ε?.έγχου'.

Επισημαίνεται ότι ο Περιο 
δικός Τεχνικός έλεγχος είναι 
υποχρεωτικός σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1350)83 (άρ 
Ορο 5 παρ. 4) και κατά συνέ 
πεια όσοι από τους κατόχους 
των καΡ,όυμένων οχημάτων 
δεν το προσκομίσουν στις κα 
θοριζόμενες ημερομηνίες θα κα 
ταβάλουν το διπλάσιο παράβο 
λο όπως ο νόμος ορίζει.

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλεοίυ

ςτην αιγυπτο ί;
< 10—17)11 είναι ακόμη καλοκαίρι ■;

Αεροπορικώς από το Ηράκλειο 

Πρόγραμμα πλουσιότερο από τα ΑθηναΤκά.

; Τιμές καλύτερες.
' ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ θ 

' ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΣΕ <! 

: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. <

! Προγράμματα - Πληροφορίες - Εγγραφές: !

ί 242353 - 4

KONSTANTIN TRAVEL

79' Τσίτσιος 3—0
80' Λάμας 3—1
87' Ασσαίρκοιτόικης 3—2.
ΔΥΟ δοκάρια είχε ο ΟΦΗ με 

τον Χανταιμπτάκη στο 10 και 
Ανδριανίίδη στο 63 και ένα ο 
Ερασιτενχης με τον Μαρινάκη 
(30).

ΟΦΗ: Χανιωτάκης^ Μττιτζά 
κης, Καλιαπάικης. Σελιωνης,. A 
νδριανιδης. Ζιάκος, Κων’σταντι 
νίδης Πετράκης^ Τσίτσιος. Κο 
ρωνάκης, Χανταιμηάκης.

ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ : Φωτάκης, 
Γρεβεζάκης.. Ταβερναράικης, Πε 
τράς, Ασσαριωτάκης, Μαρινά- 
κης, Α' Φρουδαράκης. Ανιφαν 
τακης (28' Αάμας) Φαφουλά· 
κης. Βογιατζάκης.. Μαρινάικης 
I.
• ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ττου δεν ττη 

ραν ιμέρος στο, δίτερμα είχαν 
ρεττό.

• ΤΗΝ Κυριακή 23 Σεπτε 
μβρίου (θα διεξαχθούν αγώνες 
ιμπόουλιγκ, στις εγκαταστάσεις 
του Κάντια Μπόουλιγκ, μεταξύ 
των ομάδων του Ηρακλείου 
των Χανιών και της πρωταγω 
νίστριας Ε?Αάδας GBS ΑΘη- 
νό>ν. Στην ΑθιηναΐΤκή ομάδα 
αρχηγό ςκαι παινκτης είναι ο η 
θοποιός Νίκος Κούρκουλος. Οι 
αγώνες θ' αρχίσουν στις 2.30' 
μ.ιμ. και η είσοδος θα είναι ε 
}.εύ0ερη.

• ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ διαιτησίας 
βα γίνει στο Ηράκλειο τέλος 
Σεπτεμβρίου.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
τσάντες μεγάλες με θήκες για 
κάθε είδος από τρι πολλά: που 
απαιτεί σήμερα, το Σχολείο. Αν 
μπορούσα να σπέσω πλΐάι τους 
ένα μαθητή της εποχής μου θα 
τρόμαζαν ίσως. Θα παίρνανε ό 
,μως μια) ιδέα για την απόστα 
ση που χωρίζει τους νέους απο 
τους παλιούς, μαθητές. Θα βλέ 
πάνε τις συνθήκες κάτω από 
τις οποίες μαθαίνανε τότε τα 
γράμματα για να εΚτιμήσοίΛ’ 
το σήμερα. Τα είπε κανένας 
δάσκαλος αυτά, κανένας καθη 
γητής στους μαθητές του σε 
κάπο.ια ώρα συζήτησης και δια 
λόγου για να πάρουνε μια κά 
ποια γεύση της μαθητικής ζω 
ής του χτες;

★
ΧΡίΗΣ,ΙίΜΟ θα ήτανε αν γι 

νστανε μια φωτογραφική έκθε 
σηι με ντοκουμέντα όπως γίνε 
ται για πόλεις, για τόπους, για 
εικόνες της παλιάς ζωής. Πό>ς 
ήτανε π.χ. το παλιό Μ. Κά­
στρο. Και σχετικές ομιλίες ό 
πως εκείνες που έκαμε ο φίλος 
μηχανικός και ποιητής Κο>- 
στας Σχιζάκης στον τοπικό ρα 
διοφωνικό σταθμό ΕΡΤ 2 για 
το παλιό Ηράκλειο. Πάρα πολ 
λά θα είχανε, να διδαχθούν τα 
παιδιά μας από την σύγκριση. 
Δεν τελειώσαμε όιμως εδό>. Γ ι 
αυτό και θα συνεχίσωμε αύριο.

Κωστής Φραγκοϋλης

Π.Σ.Π.Ε.Σ.Μ.Α.
Ρ! Μ IN ΓΙΩΝ -ΙΕΡΟΛιΟΧΙΤΩΝ 
Παράρτημα Κρήτης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εις τας 23 Σεπτεμβρίου ε.έ. 

τελείται υπό του Π.Σ.Π.Ε.Σ. 
Μ. Α ΡΙΙΜ ΙΝιΙΤΩΝ^ΙΒΡΟΑΟΧ I - 
ΤΩΝ εις το. Ελληνικόν Νεκρό 
ταφείον του Ρίμινι Ιταλίας το 
επίσημο νμνημόσυνον των πε 
σόντων Ελλήνων Αξιωιματι- 
κών, Υπαξιω.ματικών και οπλι 
τών, κατά την Μάχην του Ρί 
μινι.

Το Παράρτημα Κρήτης, θα 
εκπροσωπήσει Ζμελής αντιπρο 
σωπεία -με επικεφαλής τον Πρό 
εδρο του Παραρτήματος Κρι- 
τσωτάκη1 Ηρακλή.

Το μνημόσι.νο συμπίπτει με 
τον εορτασμό υπό των Ιταλι- 
ι ών αρχών των 40 ετών από 
της απελευθερώσεως του Ρίμι 
νι και του Ριτσι'άνε υπό της Ιΐιΐ 
Ορεινής Ελληνικής Ταξιαρχίας 
της μετέπειτα Ταξιαρχίας ΡΙ- 
ΜΊ'ΝΤ, εκ των Γερμανικών 
στρατευμάτων κατοχή ς.

Ο Πρόεδρος
του παραρτήματος Κρήτης

Ηρακλής Κριτσωτάκης

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο 
TOYOTA 1)2 τόνου φο 
ρτηγάκι χρώματος λευκό 
αριθ. κυκλ. ΗΝ 2507 α 
πό την οδό Κστζιά 23 
(περιοχή Λιμένος). Πα­
ρακαλείται όποιος γνωρί 
ζει οτιδήποτε να τηλεφω 
νήσει στο 281633 ή 242 
5.27 και αμοιφθήσεται.

1—2

οί συνομιλίες τής Νέας Ύόρκης
ΛΕΥΚΩΣΙΑ 19 (ΑΠΕ)—

«Το εδαφικό ασφαλώς έχει 
σημασία, αλλά το Κυπριακό 
δεν είναι μόνο: εδαφικό, έχει 
πολλές πτυχές και σημαιτι- 
κές» υπογράμμισε σήιμερα ο κυ 
(βερνητικός εκπρόσωπος κ. Α-. 
νδρέας Χριστοφίδης, ο οποίος 
πρόσθεσε ότι αναμένεται να υ 
πάρξει άλλος γύρος συνομιλι­
ών εντός του Οκτωβρίου.

Ο κ. Χριστοφίδης είπε ότι 
οι συνομιλίες ®κ του σύνεγγυς 
δυνατόν να μη λήξουν την Πα 
ρασκευή, αλλά να συνεχιστούν

Άπό τήν Εύρωπ. Τράπεζα επενδύσεων

ΔΑΝΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΤΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΑΘΗΝΑ 19 (ΑΠΕ)—
Δάνειο για την βελτίωση; και 

είτέκίτασηι των εγκαταστάσεων 
και της τεχνικής υποδομής δέ 
κα αερολιμένων της χώιρας συ 
νήφθη μεταξύ της Ευρωπα' ι κής 
Τράπεζας επενδύσεων και του 
Υπουργείου Δημοσίων 'Εργων. 
Το δάνειο: ύψους 600 εκατ. δρχ 
(6,8-εκ. Ε.Λ.Μ.) που ιυπεγράφη 
σήμερα: από τον -υπουργό Δη 
μοσίων Έργων κ. Τσοχατζο- 
πουλο, χορηγείται στο- υπουρ­
γείο για 15 χρόνια, ιμ» 5ετή πε 
ρίοδο χάριτος.

Όπως αναφέρεται σε σήιμε 
ρινή- ανακοίνωση του υπουργεί 
ου Δημοσίων Έργων, το δά­
νειο θα χρησιμοποιηθεί γι-α την 
παρά πέρα ανάπτυξη βελτίοχτη, 
και επέκτασ ητών αεροδρομίων 
της Λήμνου, Μυτιλήνης, Σαν 
τορίνης, Κεφαλονιιάς, Σκιάθου,

ΝΑ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΘΕΙ

ΠΑΓΕΙΑ

Η ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ

ΣΤΕΓΗ

Ο Εμπορικός Σύλλογος έστει 
λε στον υπουργό Εμπορίου 
το παρακάτω επιστολικό τη 
λεγράφηιμα:

Εμπορικός κόσμος ζητά τη 
-θέσπιση ολοκληρωμένου) και 
πάγιου νομικού πλαισίου προ­
στασίας και διασφάλισης της ε 
-παγγελματικής στέγης. Περι- 
πτοχτεις καταχρηστικής άσκη­
σης δικαιώματος ιδνοχρήσεως 
και- περιπτώσεις που με πρόσ­
φατη την ιδιόχρηση ασκείται ε 
κ-βιασμός για απαράδεκτα υψη 
λά μισθώματα θα πρέπει επί τέ 
λους να εκλείψουν.
Εμπαρ. Σύλλογος Ηρακλείου

Ό Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Μακριδάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

■Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών 
Γ υναακών Νοιμού Ηρακλείόυ 
καλεί τα μέλη- του την Τετάρ 
τη, 26 Σεπτεμβρίου 84 και ώρα 
6 μ. μ να παρακολουθήσουν την 
ετήσια εκλσγοάπολογιιστικήι συ 
νέλίεϋση και να εκλέξουν το 
καινούργιο Δ.Σ.

Σέ περίπτωση1 μη απαρτίας η- 
συνέλευση, θα: πραγματοποιηθεί 
την ερχόμενη- Τετάρτη 3 Οκτώ 
βρη την ίδια ώ-ρα·.

Το Δ.Σ.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΟΜΑ δικηρύτΤει ό- 
τιι:

—- Εκθέτει σε πρόχειρο μειο 
δοτικό διαγωνισ-μό με σ-φραγι 
σμένες προσφορές και έκπτω­
ση, επί τοις ε^ατό σύμιφωνα με 
τον ΚΕΣΕ και το ΠιΔ 251)78 
για την ανάδειξη- -εργολήπτου 
π-ρομηθείας και παραδόσεως ε 
πί τόπου του έργου αδρανών υ 
-λικών λατομείου για την κατα 
σκει ιή ασφαλτοτάπητα της οδού 
Απεσωκάρι—Μιαρού Ζ—Λέντα, 
Ν. Ηρακλείου. Προϋπολογι­
σμού μελέτης 1.400.000 δρχ.

— Ό1 διαγωνισμός θα γίνει 
την 26η ΣειπτεμβρίΌν ημέρα Τ'ε 
τάρτη και ώρα 12.00 (λήξη) 
στα γραφεία της 7ης ΜΙΟΜίΑ 
στην πόλη.' του ΙΗρακλέίου, 
Στ ρατόπεδ-ο Δασκαλογ ιάννη.

— Στο διαγωνισμό γίνονται 
δέκτσΐ φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα που πληρούν -τις προϋποθέ­
σεις συμμετοχής που κάθορίζο 
νται από το 2ο άρθρο: της ΕΣΥ 
της μελέτης.

— Εγγύηση συμετοχής στο 
διαγωνισμό 70.000 δρχ. δηλ. 
το 5ο)ο της προύπολογιζομέ- 
νης δαπάνης του έργου σύμφω 
να με το ΠΔ 251)78.

— Γ νώσηι των όρων της δια 
κήρυξης και της με/ήτης του 
έργου μπορούν να λώβουν οι ε 
νδιαφερόμενοι στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΆ κατά τις -εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

— Τα έξοδα δημοσίευσης 
της διακηρϋξεως βαρύνουν τον 
ανάδοχο.
Ηράκλειο 17 Σεπτέμβριόν 1984 
Από την Διοίκηση 7ης ΜΟΜΑ 

και το Σάββατο- τ,ο πρωί.
Σέ ερώτηση σχετικά με την 

χθεσινή δήλωση του κ. Ντεν; 
κτ-άς στον- Μίπα'υ'ράκ ο κυβερ 
νη-τικός εκπρόσωπος είπε:

«ίΕγ,ώ, εν αντιθέσει προς τον 
κ. Ντενκτάς δεν θεωρώ- ότι εί 
ναι πιρέπον να εισέλθω σε θέ 
ματα ουσίας των συνομιλιών 
που διεξάγονται. Ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας δεν έκανε κα 
μιά δήλωση για το όλο θέμα. 
Η μόνη δήλωση ήταν το' Σάβ 
-βατό που είπε ότι ήταν πρόω 
ρο να πει οτιδήποτε.

Κυθήρων, Μυκόνου, Ηρακλείου 
Χάνίων και Καστοριάς. Τα έιρ 
γα περιλαμβάνουν την -κατα­
σκευή ή επέκταση: οκτώ- σταθ­
μών αφίξεων και- αναχωρήΐσε- 
ων επιβατών τη, κατασκευή τρι 
ών πυροσβεστικών σταθμών, τη 
(βελτίωση των διαδρόμων προσ 
γείωσης -και απογείωσης τεσσά 
ρων αερολιμένων και των. δια 
δρόμων τροχοθρόμησης και 
των χώρων στάθμευσης των α 
εροσΚαιφών δυο άλλών, καθώς 
και την εγκατάσταση; ενός συ 
στήματος προσγείωσης μ® όργα 
να (I.L.S.). στον αερολιμένα 
της Λήμνου.

Τα έργα -αυτά θα αυξήσουν 
την λέιτουργική ικανότητα των 
αερολιμένων και θαι διευκολύ 
νουν την προσπέλαση' στις πε 
ιριοχές καθώς και τη: διακίνηση 
περισσότερων επιβατών, συντε 
λιόντας μ' αυτό τον τρόπο στην 
ανάπτυξη των αντίστοιχωΛ· πε 
,ριοχών και την προώθηση: του 
τουρισμού,' αφού η ορεινή φύση 
του εδάφους και αριθμός των 
νησιών της χοίρος καθιστούν 
τις εσωτερικές συγκοινωνίες 
δυσχερείς με άλλο μεταφορικό 
μέσο.

Με την υπογραφή του δανεί 
ου αυτού .σιυιμιπληρώνεταυ μια 
σειρά δανείων για έργα αναπΥυ 
ξιακού χαραχτήρα που το Υ.Δ. 
Ε. προώθησε προς την Ευρωπα 
-ική Τράπεζα. Για: το σκοπό αυ 
τό στο Υ.Δ.Ε. λειτουργεί: ειδι 
κή επιτροπή -εργασίας που εξε 
τάζει κάθε έργο και από τεχνο1 
οικονομική άποψη.

Η Ευρωπαϊκή Τράπεζα είπε 
νδύσεων έχει εκδηλώσει ήδη ε 
νδιαφέρον για να δανειοδοτή^ 
σει και άλλα έργα αναπτυξια­
κού χαραχτήρα αρμοδιότητας 
αρμοδιότητας Υ.Δ.Ε όπως οδι 
κά, εγγειοβελτιωτικά καν υπο 

. δομής.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το ΠαΥκρήτισ Βενιζέλειο και 
Πονάιειο Γεν. Νοσοκομείο

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια- 
γωνΐΌΐμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 30 Ο­
κτωβρίου 1984 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 1 μετά το μεσηιμέρι στα 
Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την ανάδειξη για το έτος 1985 
τακτικών Προμηθευτών α) Επι- 
δεσμικού υλικού και β) Χειρουρ­
γικών ραμμάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μποιρούν να 
απενθύνοντ-α ι στο Γ ραφείο- Προ­
μηθειών του Νοσοκομείου, κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΕΠΑΓΠΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΥπίΒΥθί ■μίζετίαι ότι οι βιΙοτέ 
χνες και γ-s νικά σι «πιχΒίρή- 
σεις των οποίων ο κύκλος ερ 
γασιών σε μια από τις τρ-εις τε 
λευταίες χρήσεις υπερέβη; τα 
50 εκ. για τρόφιμα και ποτά 
και τα 80 εκ. για λόιπά είδη 
υποχριεούν.ται να Εκδίδουν ανά 
τετράμηνο Τιμσκαταλόγους που 
θά αανγιράοφυν τις τιμές πολλή1 
σεως των ειδών τους. Αντίγρα 
φο του Τΐμοκαταλόγουι αύτόύ 
πρέπει να -υ’ποιβάλουν οι εν λό 
γω επιχειρήσεις τόσο στην Δ) 
νσηι ιΕμίπορίου Νομού Ηριακλ'εί 
ου όσο Και στα ονκέίαι Είπιίμβλη 
τήρια.

(Από το Επαγγελματικό 
και Βιοτεχνικό Επιμελητήριο

Ηρακλείου)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

19-9-1984
Ν. Υόρκης 119,431 123,069
Δ. Γερμανίας 38,328 39,496
Παρίσι 1'2,493 12,873
Λονδίνου 145,622 1 50,Θ58
ΕλβΐΤία ' 46,630 48,050
Ολλανδίας 34,011 35,047
Ιταλίας 6,117 6,483
Δανίας 10,618 10,942
Αυστρίας 5,462 5,628
Σουηδίας 13,647 14,063
Νορβηγίας 1 3,327 14,033

Ο κ. Ντενκτάς δυστυχώς — 
συνέχισε ο κ. Χριστοφίβής— 
με πολλές δηλώσεις τους ιδιαί 
τέρα τη χθεσινή, παίρνει δη|μο 
σίως θέσειις σε θέματα ουσίας 
και με τον τρόπο αυτό- mi μό 
ν-ο, καιΐπέραν των Θέσεων που 
προβάλλει, -επιδρά αρνητικά 
στις σι:\'ομιλίες που διεξάγον­
ται.

Σε1 άλλη ερώτ-ήση οι εκπρό­
σωπος -απάντησε ότι ο Πρόε- 
δρος τηή Δημοκρατίας μετά την 
επιστροφή του, αναμένεται να 
,έχκι επαφές και συσκέψεις με 
αρχηγούς και εκπροσώπους 
των κομμάτων στις 2 και 3 Ό 
Κτώβρίου.

Στο μεταξύ ο π-ροεδρεύων της 
Δημοκρατίας, Πρόεδρος της Β-ου 
λής των Αντιπροσώπων κ. Γεώρ 
Υ-ιος Λαδάς, δέχθηκε σήμερα τον 
υπουργό Δικαιοσύνης της Ομό­
σπονδης Σοσιαλιστικής Δημοκρα 
τίας της Γιουγκοσλαβίας κ. Κρα- 
Τνα και τον υφυπουργό Δίκαιο 
σύνης της Γιουγκοσλαβίας κ. Υο 
τΰβιτς που βρίσκονται στην Κύ

Άπό τή χωροφυλακή Μοχού

ΙΪΝΕΛΒΦθΙΙΣΛΝ Π» «ΡΒΙθΜ 
ui mu nmeutu

Τρία άτομα συνελήφθησαν 
χθες από άνδρες του Σταθμού 
Χωροφυλακής Μαχού για κατοχή 
,και χρήση εικριηκιτικών υλών και 
πρόκληση ζημιών σε σπίτι και σε 
αυτοκίνητο.

Συιγκέκιριιμένα, συνελή φθησαν 
οι:

α) Πρινιωτάκης Γιάννης του 
Σταύρου ετών 33, κάτοικος Αρ- 
χανών χειριστής Κομπριεσέρ και 
Λατόμος, β) Πλατάκης Νικόλαος 
του Είμμονουήλ ετών 65, κάτοι 
κος ΜΟχού, γεωργός, μέλος του 
-Εποπτικού Συμβουλίου του Ελαι 
ουργικιού και Πιστωτικού Συνε­
ταιρισμού Μοχού και γ) Λεβέν­
της Ιωάννης του Γεωργίου ετών 
38. κάτοικος Μόχού, γεωργός, Αν 
τιπρόεδρος του παραπάνω Χύνε

ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΛΠΟ ΤΟΥ ΣΟΥΕΖ 
ΑΠΟΧΩΡΟΥΝ ΤΑ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΑ

ΕΙΧΑΝ ΠΑΕΙ ΠΑ ΤΙΣ ΝΑΡΚΕΣ
Ό-ΥΑΣίΙΈΚ,Τ-ΩΝ 1-9 (ΑΠΕ— 

ΡΩΥΤίΕΙΡ)— ,Πέντε αμερικάΥΐ 
κα ελικόπτερα, που είχαν στα 
,λεί στον κόλπο του Σουέζ να 
βρουν νάρκες που προκάλεσαν 
σειρά εκρήξεων σε πλοία, είπι 
στρέφουν άπρακτα στή: χώρα 
τους, ανακοίνωσε σήμερα το πε 
ντάγωνο.

Το υπουργέΐνο ρξώτε-ρικών εί 
χε ανακσινόχσει χθες ότι οι Ή. 
Π.Α τερμάτισαν τις προσπάθεΊ) 
,ες τους να βρουν τις νάρκες 
στον κόλπο, από τις «ποίεςπρο 
κλήθηκαν τουλάχιστον .18 «κρή 
ξέις τον Ιούλιο και τον Αύγου 
στο.

Αμερικάνικα: ελικόπτερα owe 
χίζουΛ' ωστόσο τις έρευνες για 
νάρκες ανοικτά της δυτικής Σία

ΜΦΗΙΙΟΙΙΙΜίΙΙβ’ίΜΙΙΡΟ 
miWNOliOilMIII.OmNHtll

ΤΡΙΠΟΛΗ 19 (ΑΠΕ)—
«Την αποχώρηση: των στρα- 

τεσμάτων κατοχής από- την Κύ 
προ-, την επιστροφή όλων των 
πρασχρύγων' (ττα σΐΛίτιαι τοϋς 
ικαι την εφαρίμσγή! ίων αποφά 
σεων των Ηνωμένων Εθνών 
και του Συμβουλίου Ασφαλεί­
ας, -ιδιαίτερα των αποφάσεων 
541 και 550 ζητάει η ιμόνιιμη· 
Γραμματεία των Μεσογειακών 
προοδευτικών Σασιάλιστικών ο 
ιμγανώσεων στο κοινό ανακοι­
νωθέν που εξέδωσε κατά την 
λήξη του συνεδρίου της, που 
πραγματοποιήθηκε στην Τρ^πο 
λη του Λιβάνου στις 16 και 17 
Σεπτ-ειμβρίου.

Στο τελιϊκό ανακοινωθέν το- 
νίζέται ακόμα ότι η «μόνιμη; 
Γιραμμάτεία υποστηρίζει το δί 
καιο αγώνα του Κυπριάκού λα 
ού για ανεξαρτησία, ενοποίηση 
και αδέσμευτη πολιτική της 
Κύπρου».

Ακόμα η μόνιμη Γραμματεία 
«υποστηρίζει το δίκαιο αγώνα 
του Παλαιστινιακού λαού υπό 
την ηγεσία της ΟΑΠ γιια την 
αποκατάσταση των Εθνικών 
του διικαιωμάτων και την επι­
στροφή των Πα/ϋα-ΐστινίωιν στη; 
πατρίδα τους και για αυτοδιά 
θέση)». Η Γραμματεία υπαστη 
ιρίίζει επίσης την ίδρυση του α 
νεξάρτητου κράτους στο έδα­
φος τους και καταδικάζει την 
σιωνιστική επίθεση: εναντίον 
του Παλαιστινιακού λαού.

Το τελικό ανακοινωθέν υπο 
γραμμίζει επίσης τις επικίνδυ 
νες επιπτοκτεις των συμφωνι­
ών του ΚΑΠ Νταίηβιν και της 
επιθετικότητας της κυβέρνησης 
Ρήγκαν.

Εξάλλου, καταδικάζεται η ε 

προ.
Ο Προεδρεύων της Δημοκρ-ατί 

ας συΥχάριηικε τους δυο υπουρ­
γούς για1 την εργασία τους, η ο­
παία θα συντελέσει στη σύσφι 
ξη των υφισταμένων φιλικότα­
των σχέσεων μεταξύ- των δύο χω 
ρών, και ευχήθηκε επιτυχία στο 
έργο τους.

Μιλώντας εξάλλου μετά την υ 
πογραφή της συμφωνίας νομικής 
συνεργασίας Κύπρου — Γιουγκο 
σλαβίας ο κ. ΚραΤν-α: είπε ότι η 
κατάσταση στην Κύπρο και ο δια 
χωρισμός της, προικαλούν ανησυ 
χία στους λαούς και την ηγεσία 
της Γιουγκοσλαβίας.

Επίσης Ο κ. ΚραΊ'να τόνισε ό­
τι η Γιουγκοσλαβία, όπως μέχρι 
τώρα, με συνέπεια θα υποστηρί 
ξει λύση του Κυπριακού με βάση 
τα ψπφ-ίσιματα του ΟΗΕ, τις θέ 
σεις ταυ Κινήματος των Αΐδιεομεύ 
των και το σεβασμό της ανεξαρ 
τησίας, κυριαρχίας, εδαφικής α- 
κεραιότητας. ενότητας και του α 
δέσμευτο-υ χαρακτήρα της, Δήμο 
κρατίας της Κύπρου.

ΑΡΧΙΣΑΝ χθες στον Σκτνιά Μονοφατσίου οι εκδηλώσεις Πθυ 
οργανώνει εκεί ο Πολιτιστικός Σύλλογος. Σήμερα συνεχίζονται 
ομιλία για την «Καταπολέμηση ασθενειών των φυτών και το περ, 
βάλλον», και ομιλητή τον Γεωπόνο Δ)νσης Γεωργίας Γιάννη Avq. 
στασάκη. θα ακολουθήσει συζήτηση για τους εχθρούς και ασθέ 
νειες της ελιάς και λίπανση- αυτής, ,με τον Γεωπόνο της Δ)',νσήζ ρε 
ωργίας Βαγγέλη Τζανάικη. Στις 9 μ.ιμ. θια προβληθεί η Κιν)φιΧή 
ταινία: «Ταξίδι στην Ελλάδα».

*-------------*
ΜΙΚΡΟΠΑΡΑΒΑΣΟΥΛΕΣ Ηρακλειωτών από τα τρία τ-ελίευταία 

δελτία Τύπου της Χωροφυλακής:

α) Ayc-ρανομΐ'κού 'Κώδικα 36. β) Υγειοιναμίκαύ Κανονισμού 11 
γ) Τουριστίικής Νομοθεσίας 8, δ) Κοινής ησυχίας 7, ε) Κώδικα Ο­
δικής Κυκλοφορίας 625, στ) Γεν. Οικαδοιμ. Κανονισμού 12, ζ) /\Ομ 
πών Ειδικ. Ποιν. Νόμων 28, η) Λοιπών Αστυν. Δ)ξεων 11 και θ) 
Παράνομη οπλοικατοχή - οπλοφορία 1.

★-------------★

ιΚίΑΤΙ για: τους φιλοτελίιστές: Από το- προσωρινό Ταχ. Γριαΐίριεί0 
Ζαππείου θα χρησιμοποιηθεί την Τη Οκτωβρίου 1984 ειδική ανα- 
ιμνηστική σφραγίδα με την ευκαιρία του XIV Πανελλήνιου Σιυνε- 
ιδρίου Χειρουργικής. Όσιοι ενδιαφέρονται να λάβουν αποιτυπώμα 
τα της παραπάνω σφραγίδας, μπορούν να; καταθέσουν ή να οτεί 
λουν έγικαιρα τα αντικείμενά τους με πληρωμένα ταχ. τέλη στΟι 
Κεντρικό Φ'λοτελικό Γραφείο: (Απ-ελλίού 1, 105 Αθήνα) για: να φιθά 
σουν μέχρι την ημερομηνία χρησιμοποίησης της σφραγίδας. Ελά 
χιστο: τέλος για κάθε αποτύιπωμια σφραγίόας ορίζετία-ι για τους φα 
κέλους 15 δρχ. και για τα λοιπά αντικείμενα 14 δρχ.★------ ·*

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ προχθές το βράδυ στο μικρό δημοτικό 
ικηποιθέατρο η συναυλία- με την αντιπολεμιική μουσική των Ντψοφ 
και Αντωνίου. Η συναυλία οργανώθηκε με την αφορμή της Παγ 
κόσμιας Ημέρας Ειρήνης του ΟΗΕ.

ταιρισμού γιατί την Τρίτη και ώ 
ρα 12,30 στον Μοχό. για την διά 
νοιξη δεξαμενής του1 Ελαιουργι 
κσύ Συν)ισΐμού, οι Πλατάικιης και 
Λεβέντης εχρησιμοπιο-ίησαν τον 
Πρινιωτάκη, ο οποίος μετέφερε 
και έκανε χρήση εκρηκτικών υ­
λών που κατείχε παράνοιμα.

Αποτέλεσμα από τις εκρήξεις 
ήταν να προκληθούν υλικές ζη­
μιές στην πόρτα του σπιτιού και 
-στο Ι.Χ.Φ. αυτοκίνητο του Αρ- 
χσντάκη Κων)νου του Εμμονου 
ήλ, ετών 30, κατοίκου Μοχού.

Κατασχέθηκαν 50 μέτρα θρυ­
αλλίδα ακαριαία. 3 μέτρα βραδύ 
καυστη και 3 μασούρια δυναμί­
τες. Ανακρίσεις κάνει ο Στα­
θμός Χωρ)κής Μοχού.

ουδικής Αραβίας για να προ 
στατεύσουν τους μουσουλμά­
νους που πηγαίνουν μ® πλοία 
οτοι ετήσιο προσκύνημα στη, 
Μόκα. Πα εζ.ικόπτερα θα; 'μεί­
νουν εκεί ιμέχρν το τέλος του 
μήνα, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος 
ταυ πενταγώνου κ. Μά'ι'κλ 
Μπαρτς.

Σίτοι ιμεταξύ οι Αιγυπτιακές α 
ρχές απαγόρευσαν χθες στο Λι 
βανικό πλοίο «Μουν Λαίτ», 
που μ-ετέφερ®1 Ρκρίηκτικά, ναι δι 
«πλεύσει τη διώρυγα του Σου 
έζ, ανέφεραν σήμερα, λιμενικές 
πηγές στο Πορτ ΣΟίΓντ.

Το πλοίο επρόκειτο να κατευ 
θυνθεί προς, την Ερυθρά θάλασ 
σα, με προορισμό που δεν απο 
καλύφθηκε.

I
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ <

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (ΠΕΑΕΑ) ]
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας κάνουμε γνωστό ότι το Σωματείο μας, τιμώντας τη ! 
μνήμη του Αγωνιστή της Λευτεριάς και της Εθνικής Αντί- J 
στα-σης, Προέδρου της Νομαρχιακής Επιτροπής Ε.Α.Μ. Λα j 
σιθίσυ1 ■ |

ΡΟΥΣΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΟΥΝΔΟΥΡΟΥ

που εκτελέστηκε στην Αγιά Χανιών από τους Γιερμανούς, : J 
στις 29-8-1944, τελούμε μνημόσυνο στις 23 Σεπτέμβρη 1984 '

ημέρα' Κυριακή -και ώρα 9.00 π.μ. στην εκκλησία της Μίεγά- j 
λης Παναγίας Νεάπολης, για τα 40 χρόνια από τότε και σας ; I 
καλούμε να παρευρεθείτε για να τιμήσουμε τη μνήμη του. ; J

Με τιμή

Ο Πρόεδρος [ΜΑΝΩΛΗΣ ΜΑΓΚΩΝΗΣ ;!

I
 ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 'ί

ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΚΑΚΗ 
— ΜΑΡΚΟ ΥΛΑΚΗ

Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας. <[

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα γίνονται <; 
κάθε μέρα 10—1 πρωί και 5—8 απόγευμα ί;

Πληροφορίες - Εγγραφές

Λ. Κνωσού 14

(Δίπλα στην ΕΛΠΑ)
Τηλ. 224-779. ί;

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ
■ « ΡΟΔΟ 29-9-84, 6ήμερη

• ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ 22-9-84, 2ήμερη

• ΕΛΒΕΤΙΑ 27-9-84, 13ήμερη
Ι ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ί

VAI TRAVEL
; Πλατ. Ελευθερίου Βενιζέλου
I τηλ. 222044 — 243869

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την ευκαιρία της 62ας Επετείου της ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗΣ 

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ, ο Σύλλογος Αλατσατιανών Ν. Ηρακλείου 
τελεί, την Κυριακήν 23ην Σεπτεμβρίου στον Ιερό Ναό Εισο 
δ ίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων, Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε 
ως των ψυχών των σφιαιγιασθέντων Αλατσατιανών, και πα- 
ρακαλεί τα μέλη και τους φίλους του, όπως παραβρεθούν I 
στην τελετή. |

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ |

γκατάσταση; πυρηνικών όπλων 
η αύξηση των ξένων στρατιω 
■πικών δραστηριοτήτων Και ηι 
Ιδίιεξαγιωγήί ασκήσεων στην πε 
ριοχήι της Μεσογείου.

Η μόνιμη Γραμματεία, στην 
Οποία συμετέχουν μεταξύ άλ 
λων το ΟΑΣΌιΚ η ΕΙΔΕΚ και 
τα .κυβερνώνται κόμματα της Λι 
,βύης, της Συρίας, και της Αλ 
γερίίας αποφάσισε να πρα» 
γματοιποιηθεί η, πέμπτη: διάσκε 
ψη της στην Κύπρο το πρώτο 
εξάμηνο του 119)85.

Φ
 ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ νΠ0Δ0ΓΙΣΤ9Ν

NHXANcrpmiHraiioiiiroi^
ΤΗΛΕΦΟΝΑ . : 288.380 280.040 241.394,
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 .ΗΡΑΚΛΕΙΟ

σπουδαόε
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ΠΓ·ΟΓ-Γ>ΛΜΜ<ΛΤ ΊΣΤΡίΣ

βτο πιο ΰυγχρονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠ0Λ0ΓΙΠ9Ν
ΚΟΜΑ&ΙΚΟ ΠΗΧ ΚΡΗΤΗ

ΪΓΓΡΛΦΕΙ : 1 ΪΕΠ. £51 5 OCT. 1984

ΠΑΡΑΤΑΘΗΚΕ

Η ΗΡΟΘΕΣΜΙΑ

ΕΞΑΓΩΓΗΣ

ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ 83

ΑΘΗΝΑ 19 (Α,ΠΕ) —

Ποραταθηκε η σροθεσμια για 
την εξαγωγή της σουλτανίνας 
και Κορινθιακής σταφίδας, εσο 
δειας 83 με την σπαραπίητηπρο 
ιπτόδεση να αναγράφεται στα 
κιβώτια συσκευασιας και στα 
•πιστοποιητικά ιτοιάτητας το ε 
τος .εσοδείας.

Αυτό (πρσ&λέπεται με κοινή 
αττόφαση των υπουργών! γεωργι 
ας και Εθνικής Οικονομίας (αρ 
306855)27.8.84) με την οποί 
α εγκρινεται ειτισης, (μέχρι την 
ίδια ημερομηνία (30—11 — 
84) η εξαγωγή μιγμάτων σταφι 
δων εσοδείας 1983 (Κορινθία 
κης και σουλτανίνας) με φλοι 
ους φρούτων η ξέρων καρπών, 
που ·προ6λέ·πρνται άπό το άρ­
θρο 10 του Π.Δ 896)78


